

BOLETIM DE PESSOAL E DE **SERVIÇOS**

EDIÇÃO EXTRAORDINÁRIA

N.º 01/2024

Unidade: Reitoria

Publicado em 9 de janeiro de 2024

Portarias n.º 3997 a n.º 4193



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

Presidente da República: Luiz Inácio Lula da Silva

Ministro da Educação: Camilo Sobreira de Santana

Secretário de Educação Profissional e Tecnológica: Getúlio Marques Ferreira

Reitora do IFRR: Nilra Jane Filgueira Bezerra

Pró-Reitor de Administração: Emanuel Alves de Moura

Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional: Adnelson Jati Batista

Pró-Reitora de Ensino: Aline Cavalcante Ferreira

Pró-Reitora de Extensão: Roseli Bernardo Silva dos Santos

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação Tecnológica: Romildo Nicolau

Alves

Diretora-Geral do Campus Boa Vista Centro: Joseane de Souza Cortez

Diretora-Geral do Campus Novo Paraíso: Vanessa Rufino Vale Vasconcelos

Diretora-Geral do Campus Amajari: Pierlângela Nascimento da Cunha

Diretor-Geral do Campus Boa Vista Zona Oeste: Isaac Sutil da Silva

Diretor do Campus Avançado do Bonfim: Maria Eliana Lima dos Santos

Setor responsável pela publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços na Reitoria

Assessoria de Comunicação e Marketing Institucional



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

O Boletim de Pessoal e de Serviços do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima é destinado a dar publicidade aos atos e aos procedimentos formais desta instituição.

Referências:

- Lei 4.965/1966, de 5 de maio de 1966.

Dispõe sobre a publicação dos atos relativos aos servidores públicos civis do Poder Executivo e dá outras providências.

- Decreto n°. 4.520/2002, de 16 de dezembro de 2002.

Dispõe sobre a publicação do Diário Oficial da União e do Diário da Justiça pela Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República, e dá outras providências.

- Resolução nº. 274, de 16 de setembro de 2016.

Dispõe sobre os critérios e procedimentos para organização e publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima.

* O conteúdo dos textos publicados neste Boletim de Pessoal e de Serviços é de responsabilidade dos setores/unidades emissoras dos documentos.



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

ÍNDICE

ATOS DA REITORIA

PORTARIA N 3997/GSB-CAB/IFRR A PORTARIA N 4193/GAB-CNP/IFRR, DE 13 DE DEZEMBRO A 30 DE DEZEMBRO 2023.



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA № 3997/GSB-CAB/IFRR, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor abaixo, referente ao período de 15 a 19 de dezembro de 2023, conforme informações a seguir:

Servidor	Demanda	Local
Paulo Cesar Sampaio da Silva (2325106).	Acompanhar a execução da prática de City Tour em Boa Vista e a realização da Viagem Técnica Regional obrigatória do Curso Técnico em Guia de Turismo - EAD do Campus Avançado Bonfim.	Mucajaí/RR

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 13 de dezembro de 2023 as 11:10

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3998/GAB-REITORIA/IFRR, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000214.2022-20**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Horário Especial** para a servidora **LARISSA OLIVEIRA LIRA**, ocupante do cargo de Psicologo Area, SIAPE nº **2202304**, SIAPECAD nº **01979361**, lotada no(a) *BOA VISTA ZONA OESTE, e em exercício no(a) CCEI-NAPNE*, com familiar/dependente pessoa com deficiência, com regime de 20 (vinte) horas semanais e 4 (quatro) horas diárias, sem necessidade de compensação, em conformidade com o art. 98, §3º, da Lei n. 8.112/90, devendo ser reavaliada em **06/12/2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 13 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

VILKA JANE FILGUEIKA BEZEKKA | KEILUI

Data da Assinatura: 13 de dezembro de 2023 as 14:10 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 3999/GAB-CNP/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir a comissão responsável pelo Planejamento e Execução do Projeto Nivelamento 2024 do IFRR-*Campus* Novo Paraíso, com o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para conclusão dos trabalhos, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro.

- -ELIEZER NUNES SILVA;
- -JUCIMAR CERQUEIRA DOS SANTOS;
- -JOCILENE PEREIRA LIMA DE OLIVEIRA;
- -IGOR MARINHO FEITOSA;
- -VILMAR COSTA SILVA.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 09:36

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4000/GAB-CNP/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Prorrogar por mais 60 (sessenta) dias, o prazo para a conclusão dos trabalhos da comissão designada pela PORTARIA Nº 3320/GAB-CNP/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2023, responsável pela elaboração do Calendário Acadêmico 2024 do IFRR/Campus Novo Paraíso.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 09:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA № 4001/GSB-CAB/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza a utilização do carro institucional em deslocamento à serviço.

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o (a) prestador (a) de serviço a utilizar o carro institucional do *Campus* Boa Vista no deslocamento de Boa Vista/RR à Mucajaí/RR e vice-versa, conforme informações a seguir:

Prestador (a) de Serviço	Demanda	Data e Local
Leila Marcia Ghedin	Executar, como professora formadora do Curso Técnico em Guia de Turismo EAD, viagem técnica obrigatória e avaliativa e prática de City Tour no âmbito do Componente Projeto Integrador 2.	Data: de 15 a 18 de dezembro de 2023

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 10:18

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 4002/GSB-CAB/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos (as) servidores (as) abaixo, referente ao período de 19 e 20 de dezembro de 2023, conforme informações a seguir:

Servidor	Demanda	Local
Edineide Cristina Alexandre de Souza (1350960) Jose Ribamar Cardoso Oliveira (2202231) Claudete Correa dos Santos (1089732)	Participar de reunião com a gestão da Escola Estadual Mariano Vieira para apresentação de portfólio de Cursos FICs do Campus Avançado Bonfim. Participação na Cerimônia de Certificação dos Estudantes do Curso de Formação Inicial e Continuada em Educador Indígena. Reunião com professores do Curso Técnico em Magistério Indígena Subsequente.	Normandia/RR

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 11:52

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 4003/GSB-CAB/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir Comissão responsável pela reformulação do Projeto Pedagógico de Curso (PPC) do Curso Técnico em Agroecologia Concomitante (Resolução 696/2022 - CONSUP/IFRR, de 22 de setembro de 2022), a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, com prazo de 60 dias para conclusão dos trabalhos:

- André Ferreira Silva (1058140) Presidente
- Claudete Correa dos Santos (1150325)
- Edineide Cristina Alexandre de Souza (1350960)

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 15:38

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 4004/GSB-CAB/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir Comissão responsável pela reformulação do Projeto Pedagógico de Curso (PPC) do Curso Técnico em Administração Concomitante (Resolução 678/2022 - CONSUP/IFRR, de 7 de julho de 2022), a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, com prazo de 60 dias para conclusão dos trabalhos:

- Claudete Correa dos Santos (1089732) Presidente
- André Ferreira Silva (1058140)
- Edineide Cristina Alexandre de Souza (1350960)

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 15:48 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4005/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença Serviço Obrigatório** à servidora **RAQUEL PEREIRA SANTOS**, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, SIAPE nº **2311039**, SIAPECAD nº **02069715**, lotada no(a) *Coordenação de Tecnologia da Informação, e em exercício no(a) Coordenação de Tecnologia da Informação*, de acordo com os arts. 358 e 772 da Lei nº 13.105/2015, por 1(um) dia(s), em 11/10/2023.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

MILITA JAME FILOGENIA BEZENNA | NCITOR

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 19:02

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4006/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000401.2023-88**,

RESOLVE

Art. 1º Retificar a Portaria n.º 3942/GAB-REITORIA/IFRR, de 06 de dezembro de 2023, que trata da divulgação do resultado da avaliação de desempenho da servidora MARCELA ANDRE DOS SANTOS, SIAPE n.º 2300170 **Onde se lê**: "interstício de 21 de dezembro de 2021 a 21 de junho de 2023". **Leia-se**: " interstício de 28 de março de 2022 a 28 de setembro de 2023".

Art. 2º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da portaria.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 19:02

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4007/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

Constituir a comissão central organizadora dos Jogos de integração dos servidores entre o IFRR e o IFAM.

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir a Comissão Central responsável pela organização e execução dos logos de Integração dos Servidores entre IFRR e IFAM, com prazo de 7 (sete) meses para a conclusão dos trabalhos, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro.

Elioenai Carneiro da Fonseca -REITORIA -Presidente Gildo Sousa dos Santos Junior- REITORIA Marcello da Silva Soares- CBV Jullyandry Coutinho Viana dos Santos - CAB Alexandre Freitas Marchiori- CBV Nadson Castro dos Reis - CBV Ananias Noronha Neto- Acadêmico- CBV Giovana Andrade da Fonseca -Acadêmica CBV Aline Silva de Souza- IFAM

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 19:02 Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4008/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000172.2023-60**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **SUSANNA ALAIDE BACCHUS**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1948449**, SIAPECAD nº **01891152**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Desenvolvimento de Servid, e em exercício no(a) Reitoria*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 03/04/2014 a 03/04/2019, pelo período de **15 de dezembro de 2023 a 29 de dezembro de 2023**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

NIEKA JANE I IEGOLIKA BEZEKKA | KEILOI

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 19:02

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4009/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

Estabelece a jornada de trabalho especial no mês de janeiro de 2024, no âmbito da Reitoria do IFRR.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

CONSIDERANDO o aperfeiçoamento e desenvolvimento do servidores, previsto no Plano de Desenvolvimento Institucional - PDI do IFRR para o exercício de 2024;

CONSIDERANDO a necessidade de racionalizar o consumo de energia elétrica, água, serviços de telefonia e outros;

CONSIDERANDO o período de férias escolares/acadêmicas no IFRR;

CONSIDERANDO o interesse público de compatibilizar a jornada de trabalho do IFRR com a dos órgãos públicos federais, estaduais e municipais, que adotam igualmente, horário especial de verão;

CONSIDERANDO a Resolução n.º 416, de 12 de dezembro de 2018, publicada no Boletim de Pessoal e Serviços n.º 69/2018, e o que consta no Processo nº 23231.001326.2023-31,

RESOLVE

Art. 1.º Estabelecer jornada especial de trabalho aos servidores da Reitoria do IFRR, a ser cumprida das 7h30min às 13h30min, no período de 2 a 31 de

janeiro de 2024, com fundamento no art. 5.º do Decreto n.º 1.590/95 e art. 2.º-A da Resolução n.º 221/2015/CONSUP/IFRR, sendo vedada, neste período, qualquer compensação ou reposição de horas devidas em momento anterior, inclusive as do recesso de final de ano.

Parágrafo único. Aos servidores que necessitam compensar jornada de trabalho no mês de janeiro, ficam estas estendidas para o mês de fevereiro de 2023.

- Art. 2.º O *Campus* que decidir aderir à jornada especial deverá elaborar portaria até o dia 20 de dezembro de 2023 e encaminhá-la à Diretoria de Gestão de Pessoas para conhecimento.
- Art. 3.º A Diretoria de Administração deverá apresentar ao Gabinete, até o dia 31 de março de 2023, relatório contendo informações sobre a economia obtida durante o período da jornada especial de trabalho, discriminando-a no que diz respeito aos recursos economizados e a seus respectivos valores (água, luz, telefone), bem como a análise dos dados obtidos.
- Art. 4.º A chefia imediata de cada setor elaborará relatório referente à avaliação sobre eventuais prejuízos no atendimento dos setores, decorrentes da adesão à jornada especial de trabalho no período estipulado, devendo apresentar ao Gabinete da sua unidade até o dia 31 de março de 2023.
- Art. 5.º Os servidores deverão, dentro do exercício 2024, realizar a compensação das horas não trabalhadas durante o período da jornada especial de trabalho.
- § 1.º A compensação deverá ser realizada por meio da participação em cursos de capacitação presenciais ou à distância, a expensas do servidor e em contra turno ao seu horário regular de trabalho, em instituição credenciada/regulamentada, devendo o curso estar relacionado com o ambiente organizacional de atuação do servidor, alinhado com as necessidades contidas no Plano de Desenvolvimento de Pessoas de 2024 e conforme as orientações a seguir:
- I Curso de capacitação realizado para compensação das horas com carga horária mínima de 40 (quarenta) horas, para os servidores que trabalharem de 18 (dezoito) a 22 (vinte e dois) dias úteis no mês de janeiro;
- II Curso de capacitação realizado para compensação das horas com carga horária mínima de 30 (trinta) horas, para os servidores que trabalharem de 11 (onze) a 17 (dezessete) dias úteis no mês de janeiro;

- III Curso de capacitação realizado para compensação das horas com carga horária mínima de 20 (vinte) horas, para os servidores que trabalharem no máximo 10 (dez) dias úteis no mês de janeiro.
- $\S~2.^{\circ}$ As cargas horárias dos cursos, mencionadas nos incisos do $\S~1.^{\circ}$, foram determinadas a partir do valor aproximado das horas devidas e do aproveitamento mínimo nas capacitações a serem realizadas pelos servidores, como justificativa à concessão da jornada de trabalho especial.
- § 3.º Os cursos de que tratam o § 1.º podem ser fracionados em certificados de no mínimo 20 (vinte) horas cada, devendo o curso ser iniciado e concluído entre o dia 2 de janeiro a 31 de maio de 2024.
- § 4.º O servidor deverá apresentar à chefia imediata a comprovação da compensação devida por meio de certificado de curso de capacitação juntamente com a previsão da ação no PDP 2024, até o dia 31 de maio de 2024.
- § 5.º Caberá ao gestor de cada setor encaminhar Ofício à Coordenação de Desenvolvimento do Servidor CDS, contendo as seguintes informações:
- I Listagem dos servidores que usufruíram da jornada especial e realizaram compensação mediante capacitação, contendo a carga horária realizada e indicando a previsão da ação de desenvolvimento no PDP do IFRR 2024 por servidor;
 - II Cópia do certificado;
- III Cópia(s) da(s) página(s) do Plano de Desenvolvimento de Pessoas do IFRR 2024, onde consta(m) a(s) previsão(ões) da(s) ação(ões) de desenvolvimento realizada(s) pelo(s) servidor(es).
- Art. 6.º O servidor que não comprovar a realização da capacitação, até o dia 31 de maio de 2024, deverá realizar compensação efetiva do quantitativo de horas devidas até o dia 31 de agosto de 2024, atendendo às necessidades de serviço, sob o acompanhamento da chefia imediata, nos termos da Resolução n.º 221/2015/CONSUP.
- Art. 7.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.
 - Art. 8.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.



Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 19:02

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4010/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidores.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos servidores, no período de 09 e 10/12/2023, conforme exposto na tabela a seguir:

Servidor(a) SIAPE Encargo	Data	Local	Objetivo	
---------------------------	------	-------	----------	--

Larisse Livramento dos Santos	2106382	Coordenadora-Geral do Programa Qualifica Mais			Participar da reunião com a Direção-Geral do Campus Amajari (CAM) e a Comissão responsável pelo processo seletivo
Janira Souza de Lima	716509	Coordenadora da Equipe Multidisciplinar Sistêmica do Programa Qualifica Mais/Mulheres Mil	9/12/2023	Amajari/RR (Comunidade	das alunas do curso que será ofertado pelo campus e reunir-se com as lideranças indígenas para tratar sobre os cursos que serão
Francisca das Chagas Souza de Araújo	708624	Coordenadora da Adjunta Pedagógica do Programa Qualifica Mais/Mulheres Mil	Indígena Cumaru)	_	ofertados pelo Programa Mulheres Mil e realizar o levantamento das demandas das mulheres em situação de vulnerabilidade
Rodrigo Viana Bezerra	2207806	Apoio Pedagógico do Programa Qualifica Mais/Mulheres Mil			social na comunidade indígena Cumaru, na qual será realizado o curso de salgadeiro.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 19:02

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4011/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidores.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. $1.^{\circ}$ Autorizar o afastamento dos servidores, conforme exposto na tabela a seguir:

Servidor(a) SIAPE Encargo Objetivo Data Local

Larisse Livramento dos Santos	2106382	Coordenadora-Geral do Programa Qualifica Mais	Estarão realizando a organização e execução da Aula		
Eveline de Paula Mendes	2203357	Coordenadora Adjunta do Programa Qualifica Mais Bioeconomia	Inaugural do Curso Fic Identificador Florestal, do		
Acenilza Ferreira da Silva	1558405	Apoio Administrativo do Programa Qualifica Mais Bioeconomia	Programa Qualifica Mais Bioeconomia, na Comunidade Indígena	Bioeconomia, munidade ena ueira, ípio de	
David Ricardo de Souza Silva	1792934	Apoio Financeiro do Programa Qualifica Mais Bioeconomia	Mangueira, Município de Amajari		
Ramon Oliveira de Queiroz	2254672	TECNICO EM AUDIOVISUAL	Apoio técnico audiovisual, instalação e desmontagem de equipamentos, gravação de vídeo e cobertura fotográfica		Comunidade Indígena Mangueira no Município de Amajari
Roseli Bernardo Silva dos Santos	713402	Pró-Reitora de Extensão do IFRR	Compor a mesa de cerimônia, durante a realização da aula inaugural do curso de Formação Inicial e Continuada - FIC Identificador Florestal, do Programa Qualifica Mais Bioeconomia	14/12/2023	

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 19:02

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica to Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraim

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4012/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a).

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor **Romildo Nicolau Alves,** Matrícula SIAPE 1815420, no dia 15 de dezembro de 2023, para participar da reunião do Fórum da Agricultura Familiar e receber o Certificado Amigos do Produtor, a ser realizada no Parque de Exposição Agropecuária de Rorainópolis (vaquejada), no Município de Rorainópolis/RR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 22:34

Tipo de Documento:

Portaria



Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

14 de dezembro de 2023 as 22:35

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4013/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços de pagamento de boleto referente à taxa anual de associação do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Roraima – IFRR junto à Associação Brasileira de Editores Científicos – ABEC.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
AMARILDO FERREIRA JUNIOR	1724921	Integrante Requisitante
SILVANA MENEZES DA SILVA	2107070	Integrante Técnico
RAQUEL PAIVA NEVES DO NASCIMENTO ROCHA	1199613	Integrante Administrativo

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4014/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços do pagamento de boleto referente à taxa anual de associação do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Roraima – IFRR junto ao Fórum Nacional de Pró-reitores de Pesquisa e Pós-graduação das Instituições de Ensino Superior Brasileiras (FOPROP).

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
AMARILDO FERREIRA JUNIOR	1724921	Integrante Requisitante
SILVANA MENEZES DA SILVA	2107070	Integrante Técnico
MARIA DA NATIVIDADE ALVES DE OLIVEIRA	2056739	Integrante Administrativo

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e

Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4015/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001390.2023-11**,

RESOLVE

Art. 1º Designar, o servidor MANALIEL PAIS PEREIRA JUNIOR, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, SIAPE nº 2125616, SIAPECAD nº 01906098, lotado no(a) Coordenação de Tecnologia da Informação, e em exercício no(a) Campus Boa Vista Zona Oeste, para substituir o(a) Coordenador(a) de Administração e Planejamento, FG - 02, do(a) Campus Avançado Bonfim, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de 08 de dezembro de 2023 a 22 de dezembro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

14 de dezembro de 2023 as 22:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4016/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001390.2023-11**,

RESOLVE

Art. 1º Designar, o servidor **MANALIEL PAIS PEREIRA JUNIOR**, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, SIAPE nº **2125616**, SIAPECAD nº **01906098**, lotado no(a) *Coordenação de Tecnologia da Informação*, e em exercício no(a) Campus Boa Vista Zona Oeste, para substituir o(a) Coordenador(a) de Administração e Planejamento, FG - 02, do(a) *Campus* Avançado Bonfim, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **02 de janeiro de 2024** a **19 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 22:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4017/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar, o servidor **RAIMUNDO SILVA ARAUJO**, ocupante do cargo de Técnico em Agropecuaria, SIAPE nº **1792960**, SIAPECAD nº **01569898**, lotado no(a) *Departamento Tecnico*, para substituir o(a) Diretor(a) do Departamento Técnico, CD - 04, do(a) *Campus* Amajari, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **18 de dezembro de 2023** a **30 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

14 de dezembro de 2023 as 22:55

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4018/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar, a servidora **CAROLINE PEREIRA DE CAMPOS**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1210063**, SIAPECAD nº **02357406**, lotada no(a) *Departamento de Ensino*, para substituir o(a) Coordenador(a) de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, FG - 01, do(a) *Campus* Novo Paraiso, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **02 de janeiro de 2024** a **31 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

14 de dezembro de 2023 as 23:02





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4019/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora **MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS,** SIAPE 1792759, Diretora do *Campus* Avançado Bonfim, de Bonfim a Normandia, nos dias 19 e 20 de dezembro de 2023, com as seguintes finalidades:

- Participar de reunião com a gestão da Escola Estadual Mariano Vieira para apresentação de portfólio de Cursos FICs do Campus Avançado Bonfim;
- Participar da Cerimônia de Certificação dos Estudantes do Curso de Formação Inicial e Continuada em Educador Indígena;
- Participar de reunião com professores do Curso Técnico em Magistério Indígena Subsequente.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 23:12

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4020/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar, o servidor **SANDOVAL MENEZES DE MATOS**, ocupante do cargo de Assistente de Laboratorio, SIAPE nº **1648116**, SIAPECAD nº **01413286**, lotado no(a) *Departamento Tecnico*, para substituir o(a) Diretor(a) do Departamento Técnico, CD - 04, do(a) *Campus* Novo Paraiso, tendo em vista o afastamento do titular para Licença Médica, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **12 de dezembro de 2023** a **10 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 23:17

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4021/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar, a servidora **TATYANNE REZENDE COSTA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **3228344**, SIAPECAD nº **02359723**, lotada no(a) *Campus Boa Vista Zona Oeste, e em exercício no(a) Coordenação do Curso Tecnico em Comercio*, para substituir o(a) Diretor(a)-Geral, CD - 02, do(a) *Campus* Boa Vista Zona Oeste, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **02 de janeiro de 2024** a **19 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 23:22

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4022/GAB-REITORIA/IFRR, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza a participação de servidor(a) no Programa de Gestão n.º 01/2023 - Reitoria/IFRR.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 Considerando a Resolução 628/2021 – CONSUP e o Edital n.º 01/2023, e o que consta no Processo nº **23231.001287.2023-71**,

RESOLVE

Art. 1.ºAutorizar o(a) servidor(a) **Pâmela Priscilla da Costa Carvalho**, Matrícula SIAPE nº **3107362**, lotada no setor Auditoria Interna, da unidade REITORIA, a cumprir a jornada regular de trabalho na modalidade de teletrabalho - limitada ao máximo de 25% da jornada - fora das dependências do IFRR, utilizando-se dos recursos e infraestrutura próprios.

Art. 2.º A Diretoria de Gestão de Pessoas deve adotar as providências cabíveis à aplicação da portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 14 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 14 de dezembro de 2023 as 23:30

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 4023/GSB-CAB/IFRR, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001358.2023-36**,

RESOLVE

Art. 1º Interromper as férias da servidora CLAUDETE CORREA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1089732, SIAPECAD nº 02392681, lotada no(a) *Campus Avançado Bonfim*, considerando o art. 80 da Lei Nº 8.112/90, por necessidade do serviço, a partir de 08 de dezembro de 2023.

Art. 2° A parcela interrompida deverá ser agendada para usufruto a partir de 19/02/2024 - 15 (quinze) dias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 15 de dezembro de 2023 as 10:30 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4024/GAB-CNP/IFRR, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2023

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir a comissão responsável pela elaboração do Projeto Pedagógico (PPC) dos Cursos (FIC) Programa Mulheres Mil: salgadeiro, agricultor orgânico e preparador de doces e conservas do IFRR/Campus Novo Paraíso, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, com prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos:

Nome	Matrícula	Função
ALIANE MEDEIROS CARVALHO	1016679	Presidente
CLAUDINA MIRANDA E SILVA	1117701	Membro
CLEIA GOMES VIEIRA E SILVA MEDEIROS	3220351	Membro
LUAN ICARO FREITAS PINTO	1184128	Membro
MARCELLO HENRYQUE COSTA DE SOUZA	3287320	Membro

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 15 de dezembro de 2023 as 15:37

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4025/GAB-CAM/IFRR, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2023

Autorização de viagem.

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento do servidor **ROMMEL ROCHA DE SOUSA**, no período de 15 a 18 de novembro de 2023, para participação na 42º edição da Exposição-Feira Agropecuária de Roraima (Expoferr) em Boa Vista, para demonstração e divulgação das técnicas e tecnologias avançadas desenvolvidas pelo IFRR, reforçando o papel da instituição como um centro de inovação e pesquisa aplicada.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 15 de dezembro de 2023 as 18:44 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4026/GAB-REITORIA/IFRR, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar, o servidor **FRANCISCO DO NASCIMENTO MOURA**, ocupante do cargo de Tradutor Interprete de Linguagem Sinais, SIAPE nº **2357889**, SIAPECAD nº **02120643**, lotado no(a) *Coordenação de Assistencia Estudantil*, e em exercício no(a) Coordenação de Assistencia Estudantil, para substituir o(a) Coordenador(a) de Gestão de Residência Estudantil, FG - 01, do(a) *Campus* Amajari, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **18 de dezembro de 2023** a **30 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 15 de dezembro de 2023 as 20:31 **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

Reitoria

PORTARIA № 4027/GAB-REITORIA/IFRR, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000323.2023-90**,

RESOLVE

Art. 1º Designar como **Fiscais** os servidores abaixo relacionados, no âmbito do(a) CAMPUS NOVO PARAÍSO, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n 8.666, de 21 de junho de 1993, e legislação correlata, na Instrução Normativa SEGES/MPDG nº 5, de 25 de maio de 2017, com efeitos jurídicos desde a data de assinatura do instrumento contratual.

Licitação: Pregão por Sistema de Registro de Preços nº 38/2022

Contrato: Contrato Administrativo 10/2023 - CGCON/DAP/DG-CNP/IFRR **Contratada:** 5G ENERGIA, COMERCIAL IMPORTADORA E EXPORTADORA

LTDA

CNPJ: 19.983.065/0001-22

Vigência Contratual: 19/10/2023 a 19/10/2024

Titular	Função	Matrícula SIAPE
ALTEMAILSON MOTA DA SILVA	Gestor do Contrato	2297424
EUZILENE DA SILVA DIAS	Gestor Suplente	2252275
VONIN DA SILVA E SILVA	Fiscal Administrativo Titular	1610272
SANDOVAL MENEZES DE MATOS	Fiscal Administrativo Titular	1648116
ROSELI VIEIRA ZAMBONIN	Fiscal Administrativo Suplente	1559863

JOAO DANILO SOUTO MAIOR NOGUEIRA NETO	Fiscal Técnico Titular	3005040
SIDARTA GAUTAMA DE ALMEIDA	Fiscal Técnico Suplente	1648394

п

Art. 2° **Retificar** a <u>Portaria n° 3710/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 17 de novembro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

15 de dezembro de 2023 as 20:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 4028/GSB-CAB/IFRR, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor abaixo, retroagindo ao período 14 de dezembro de 2023, conforme informações a seguir:

Servidor	Demanda	Local e Data
Raphael Henrique da Silva Siqueira (1423301)	Participar de reunião com os gestores da Granterra e Laboratório Solo Fácil, representando o NUPI e Coordenação do Curso Técnico em Agroecologia do Campus Avançado Bonfim, com o objetivo de possíveis parcerias.	Local: Boa Vista/RR

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 18 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 as 13:18

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4029/GAB-CBV/IFRR, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus parcial, da servidora **KARLA CRISTINA DAMASCENO DE OLIVEIRA,** Matrícula SIAPE n.º 3133405, cargo Professor EBTT, no período de 8 a 10 de dezembro de 2023, com objetivo de acompanhar a execução da prática de City Tour em Boa Vista e realização da viagem técnica regional obrigatória do Curso Técnico em Guia de Turismo - EAD do Campus Avançado Bonfim.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 18 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

OSLANE DE SOUZA CONTEZ | DITEROIA-GETA

Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 as 16:58

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4030/GAB-CBV/IFRR, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2023

Altera férias de servidor(a) para atender a necessidade de cumprimento do calendário acadêmico 2023.

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001029.2023-34**,

RESOLVE

Art. 1º Alterar o período de férias da servidora **ANAZITA LOPES DE MIRANDA VIANA**, SIAPE nº **2299001**, SIAPECAD nº **02059113**, conforme tabela abaixo:

Exercício	De	Para
2023	11 a 25/07/2023 (15 dias)	26/ 12/ 2023 a 09/ 01/ 2024 (15 dias)

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 18 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 as 16:58

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4031/GAB-CBV/IFRR, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a) e colaborador(a).

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus parcial, dos servidores e colaboradores, conforme tabela abaixo, para participar dos encontros presenciais no município de *Mucajaí - RR*, do curso de Licenciatura em Matemática, na modalidade a distância, ofertado pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima – IFRR/*Campus* Boa Vista, em parceria com a Prefeitura Municipal de Mucajaí.

CRONOGRAMA DE VIAGEM		
IDDNEECCODEC/COLARODADODEC	HORÁRIOS DE SAÍDA/CHEGADA CAMPUS BOA VISTA/IFRR	PERÍODO
Baronso Lucena Ferreira (3004528) Kelson da Luz Oliveira (593.623.672-20) Marcela Soares Sousa (CPF 001.827.312-27)	Saída 07h Chegada 12h	09/12/2023

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 18 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 as 16:59

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4032/GAB-CBV/IFRR, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de colaborador(a).

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus, do colaborador, conforme tabela abaixo, para participar dos encontros presenciais, nos polos de Ensino, do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, modalidade a distância, ofertado através do Programa Universidade Aberta do Brasil - UAB/CAPES.

CRONOGRAMA DE VIAGEM				
Curso	Professores/ Colaboradores	Período Horários de Saída/Chegada <i>Campus</i> Boa Vista/IFRR	Período	Município
	Saída 10h Chegada às 18h	27/12/2023	Caracaraí - RR	
	icenciatura em Tharles Mesquita Ciências Araújo Biológicas (Siape 1889055)	Saída 16h Chegada às 22h	28/12/2023	Iracema - RR
Biológicas		Saída 16h30 Chegada 22h	30/12/2023	Amajarí - RR
		Saída 8h Chegada 20h	06/01/2024	São Luiz - RR

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 18 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 as 16:59

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4033/GAB-CBV/IFRR, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a) e colaborador(a).

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus parcial, dos servidores e colaboradores, conforme tabela abaixo, para participar dos encontros presenciais no município de *Mucajaí - RR*, do curso de Licenciatura em Matemática, na modalidade a distância, ofertado pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima – IFRR/*Campus* Boa Vista, em parceria com a Prefeitura Municipal de Mucajaí.

CRONOGRAMA DE VIAGEM		
PROFESSORES/COLABORADORES	HORÁRIOS DE SAÍDA/CHEGADA CAMPUS BOA VISTA/IFRR	PERÍODO
Kelson da Luz Oliveira (CPF 593.623.672-20) Fábia Micheline Duarte Alves (Siape 1836755) Marcela Soares Sousa (CPF 001.827.312-27)	Saída 07h Chegada 12h	16/12/2023

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 18 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

 ${\tt JOSEANE\ DE\ SOUZA\ CORTEZ\ |\ Directora-Geral}$

Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 as 16:59

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Zona Oeste

PORTARIA Nº 4034/GAB-CBVZO/IFRR, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2023

Autorização para dirigir veículo Institucional

A **DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS BOA VISTA ZONA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o servidor **Caio Felipe Fonseca do Nascimento**, Matrícula SIAPE N.º **1098907**, CNH n.º 05076060315, Categoria AB"", a conduzir o veículo institucional L200 Triton - Placa NAX 3574, de Boa Vista/RR a São João da Baliza e Caroebe - RR, nos dias 19 e 20 de dezembro, para participar da aula presencial do curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública EAD do IFRR/CBVZO.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 18 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RAFAELA DOS SANTOS MORGADE | Diretora-Geral Substituta

Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 as 18:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Zona Oeste

PORTARIA № 4035/GAB-CBVZO/IFRR, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2023

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS BOA VISTA ZONA

DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos servidores abaixo relacionados, de Boa Vista/RR a São João da Baliza e Caroebe - RR, nos dias 19 e 20 de dezembro, conforme a seguir:

SERVIDOR(A)	SIAPE	OBJETIVO
Caio Felipe Fonseca do Nascimento	1098907	Participar da aula presencial do curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública EAD do IFRR/CBVZO
Aline Lima Soares da Costa	2108719	Participar da aula presencial do curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública EAD do IFRR/CBVZO

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 18 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RAFAELA DOS SANTOS MORGADE | Diretora-Geral Substituta

Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 as 18:46

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4036/GAB-CBV/IFRR, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus parcial, da servidora RAIMUNDA MARIA RODRIGUES SANTOS, SIAPE nº 707490, no dia 14/12/2023, para ir buscar os professores orientadores do Povo Ninam no Sítio 14 - no Município de Alto Alegre-RR, que irão participação no Encontro de Elaboração de material didático em língua Ninam, no âmbito da Ação Saberes Indígenas na Escola, a ser realizado no período de 15 a 16 de dezembro de 2023, nas dependências do Campus Boa Vista.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 18 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 as 18:58 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4038/GAB-CBV/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23229.001020.2023-23,

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus parcial, da servidora **KELLY** DA SILVA COSTA, Matrícula SIAPE n.º 1911659, cargo Professor EBTT, nos dias 7 a 10 de dezembro de 2023, para participar do 6º Congresso Nacional da UNEGRO -União das Negras e Negros pela Igualdade como delegada do estado de Roraima, realizado em Salvador-BA.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 13:21 Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4039/GAB-CBV/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000527.2023-60**,

RESOLVE

Art. 1º Retificar a PORTARIA Nº 1924/GAB-CBV/IFRR, de 21/06/2023, que altera o período de férias da servidora **MARIA DE FATIMA RODRIGUES**, SIAPE nº 2107966, lotado na Coordenação de Laboratório da Área de Saúde, considerando que a servidora encontra-se de licença para tratamento de saúde.

Onde se lê:

"Art. 1º Alterar o período de férias da servidora MARIA DE FATIMA RODRIGUES, SIAPE nº 2107966, SIAPECAD nº 01890707, conforme tabela abaixo:"

Exercício	De	Para
2023	22/05/2023 a 31/05/2023 (10 dias)	13/12/2023 a 22/12/2023 (10 dias)

Leia-se:

"Art. 1º Alterar o período de férias da servidora MARIA DE FATIMA RODRIGUES, SIAPE nº 2107966, SIAPECAD nº 01890707, conforme tabela abaixo:"

Exercício	De	Para
2023	22/05/2023 a 31/05/2023 (10 dias)	26/12/2023 a 04/01/2024 (10 dias)

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 13:21 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 4040/GSB-CAB/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

Autorização para dirigir veículo Institucional

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

Considerando o Termo de Responsabilidade de Uso de Veículo nº 01/2023-CAP/DICAB/IFRR

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o servidor, **JOSÉ RIBAMAR CARDOSO OLIVEIRA (2202231)**, ocupante do cargo de ASSISTENTE DE ALUNO no CAMPUS AVANÇADO BONFIM - IFRR com Carteira Nacional de Habilitação nº 04989604998, Categoria: AB, com validade até 15/02/2024, a dirigir o carro institucional do *Campus* Avançado Bonfim de placa: NAX-7539, referente aos dias 19 e 20 de dezembro de 2023, de Bonfim/RR a Normandia/RR, e vice-versa, com o objetivo de atender a Requisição de Transporte 1/2023 NUPI/DEPEI/DICAB/IFRR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 13:34

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4041/GAB-CNP/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

Afastamento de servidor (a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º. Autorizar o afastamento do servidor **JOSÉ EDCARLOS DA SILVA**, no período de 18 a 20 de dezembro de 2023, com destino à cidade de Boa Vista-RR, para participar, juntamente com a DGP, de instrução sobre sistema AFD e realizar digitalização das pastas funcionais dos servidores do Campus Novo Paraíso, no IFRR/Reitoria.

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 15:48

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4042/GAB-CNP/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

Altera férias de servidor(a) devido a licença para tratamento de saúde.

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000558.2023-81**,

RESOLVE

Art. 1º Alterar o período de férias da servidora **KARLA JAQUELINE SARAIVA DOS SANTOS**, SIAPE nº **2325626**, SIAPECAD nº **02085521**, conforme tabela abaixo:

Exercício	De	Para
2023	11/12/2023 a 28/12/2023 (18 dias)	11/03/2024 a 28/03/2024 (18 dias)

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 15:48

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4043/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000238.2023-60**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença Participação Eleição** à servidora **ROSANA MARIA LIMA OLIVEIRA**, ocupante do cargo de Técnico em Secretariado, SIAPE nº **2108048**, SIAPECAD nº **01890776**, lotada no(a) *Chefia de Gabinete, e em exercício no(a) Chefia de Gabinete*, de acordo com art.98 da Lei nº 9.504/1997, por ter participado como Presidente de MRV, por 2(dois) dia(s), no período de 21/12/2023 a 22/12/2023.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 18:03

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4044/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar, a servidora **MARIANA LIMA DA SILVA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1815068**, SIAPECAD nº **01594242**, lotada no(a) *Coordenação Curso Tecnico Com. Visual, e em exercício no(a) CBVZO*, para substituir o(a) Chefe de Gabinete, FG - 01, do(a) *Campus* Boa Vista Zona Oeste, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **23 de dezembro de 2023** a **12 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 18:03

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4045/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000401.2023-88**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Progressão por Mérito Profissional do Nível Classe/Nível/Padrão C405 para C406, à servidora **MARCELA ANDRE DOS SANTOS**, ocupante do cargo de Auxiliar em Administracao, SIAPE nº **2300170**, SIAPECAD nº 02059839, lotado(a) no(a) Coordenação de Registros Academicos, *e em exercício no(a) Campus* Amajari, relativo ao interstício de 28 de março de 2022 a 27 de setembro de 2023, em conformidade com o§ 2.º do art. 10 da Lei 11.091 de 12 de janeiro de 2005, que instituiu o Plano de Carreira dos Cargos Técnicos Administrativos em Educação, alterado pelo artigo 15 da Lei 11.784, de 22/09/08. Efeitos financeiros a partir de **28 de setembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 18:03

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4046/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000503.2023-71**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional** da Classe/Nível **D101** para **D102**, à servidora **LILIAN CAVALCANTE DA SILVA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1255011**, SIAPECAD nº **02372246**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Assistencia Estudantil, e em exercício no(a) Campus Novo Paraíso*, relativo ao interstício de 16 de setembro de 2021 a 15 de setembro de 2023, considerando o art. 14, da <u>Lei nº 12.772</u>, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinado ao § 1º do art. 2.º e o art. 7º da <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **16 de setembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

19 de dezembro de 2023 as 18:03

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4047/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000559.2023-26**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional** da Classe/Nível **D101** para **D102**, à servidora **MARCELA DOS SANTOS SA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **3252624**, SIAPECAD nº **02372210**, lotado(a) no(a) *Departamento de Ensino, e em exercício no(a) Campus Novo Paraíso*, relativo ao interstício de 16 de setembro de 2021 a 15 de setembro de 2023, considerando o art. 14, da <u>Lei nº 12.772</u>, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinado ao § 1º do art. 2.º e o art. 7º da <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **16 de setembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 18:03 **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4048/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001004.2023-31**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional** da Classe/Nível **D403** para **D404**, ao servidor **MARCO JOSE MENDONCA DE SOUZA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **2820363**, SIAPECAD nº **01599436**, lotado(a) no(a) *Departamento de Ensino de Graduação, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, relativo ao interstício de 22 de setembro de 2021 a 21 de setembro de 2023, considerando o art. 14, da <u>Lei nº 12.772</u>, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinado ao § 1º do art. 2.º e o art. 7º da <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **22 de setembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 18:03 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4049/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos servidores, abaixo identificados, conforme exposto na tabela a seguir:

Servidor	Destino	Data	Objetivo da viagem
Ricardo da Silva Ferreira SIAPE: 2325506 Cargo: Técnico em Edificações	<i>Campus</i> Novo Paraíso/RR	14 e 15/12/2023	Realizar visita técnica de fiscalização da obra de reforma dos alojamentos do Campus Novo Paraiso, referente ao processo eletrônico n.º 23230.000197.2022-92
Sidarta Gautama de Almeida SIAPE 1648394 Cargo: Engenheiro Eletricista			Realizar visita técnica de fiscalização para conferência da realização dos serviços da obra de reforma dos alojamentos do Campus Novo Paraiso, referente ao processo eletrônico n.º 23230.000197.2022-92.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 18:03

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4050/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

Estabelece a jornada de trabalho especial no mês de janeiro de 2024, no âmbito da Reitoria do IFRR.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

CONSIDERANDO o aperfeiçoamento e desenvolvimento do servidores, previsto no Plano de Desenvolvimento Institucional - PDI do IFRR para o exercício de 2024;

CONSIDERANDO a necessidade de racionalizar o consumo de energia elétrica, água, serviços de telefonia e outros;

CONSIDERANDO o período de férias escolares/acadêmicas no IFRR;

CONSIDERANDO o interesse público de compatibilizar a jornada de trabalho do IFRR com a dos órgãos públicos federais, estaduais e municipais, que adotam igualmente, horário especial de verão;

CONSIDERANDO a Resolução n.º 416, de 12 de dezembro de 2018, publicada no Boletim de Pessoal e Serviços n.º 69/2018, e o que consta no Processo nº **23231.001326.2023-31**,

RESOLVE

Art. 1.º Estabelecer jornada especial de trabalho aos servidores da Reitoria do IFRR, a ser cumprida das 7h30min às 13h30min, no período de 2 a 31 de

janeiro de 2024, com fundamento no art. 5.º do Decreto n.º 1.590/95 e art. 2.º-A da Resolução n.º 221/2015/CONSUP/IFRR, sendo vedada, neste período, qualquer compensação ou reposição de horas devidas em momento anterior, inclusive as do recesso de final de ano.

Parágrafo único. Aos servidores que necessitam compensar jornada de trabalho no mês de janeiro, ficam estas estendidas para o mês de fevereiro de 2024.

- Art. 2.º O *Campus* que decidir aderir à jornada especial deverá elaborar portaria até o dia 20 de dezembro de 2023 e encaminhá-la à Diretoria de Gestão de Pessoas para conhecimento.
- Art. 3.º A Diretoria de Administração deverá apresentar ao Gabinete, até o dia 31 de março de 2024, relatório contendo informações sobre a economia obtida durante o período da jornada especial de trabalho, discriminando-a no que diz respeito aos recursos economizados e a seus respectivos valores (água, luz, telefone), bem como a análise dos dados obtidos.
- Art. 4.º A chefia imediata de cada setor elaborará relatório referente à avaliação sobre eventuais prejuízos no atendimento dos setores, decorrentes da adesão à jornada especial de trabalho no período estipulado, devendo apresentar ao Gabinete da sua unidade até o dia 31 de março de 2024.
- Art. 5.º Os servidores deverão, dentro do exercício 2024, realizar a compensação das horas não trabalhadas durante o período da jornada especial de trabalho.
- § 1.º A compensação deverá ser realizada por meio da participação em cursos de capacitação presenciais ou à distância, a expensas do servidor e em contra turno ao seu horário regular de trabalho, em instituição credenciada/regulamentada, devendo o curso estar relacionado com o ambiente organizacional de atuação do servidor, alinhado com as necessidades contidas no Plano de Desenvolvimento de Pessoas de 2024 e conforme as orientações a seguir:
- I Curso de capacitação realizado para compensação das horas com carga horária mínima de 40 (quarenta) horas, para os servidores que trabalharem de 18 (dezoito) a 22 (vinte e dois) dias úteis no mês de janeiro;
- II Curso de capacitação realizado para compensação das horas com carga horária mínima de 30 (trinta) horas, para os servidores que trabalharem de 11 (onze) a 17 (dezessete) dias úteis no mês de janeiro;

- III Curso de capacitação realizado para compensação das horas com carga horária mínima de 20 (vinte) horas, para os servidores que trabalharem no máximo 10 (dez) dias úteis no mês de janeiro.
- § 2.º As cargas horárias dos cursos, mencionadas nos incisos do § 1.º, foram determinadas a partir do valor aproximado das horas devidas e do aproveitamento mínimo nas capacitações a serem realizadas pelos servidores, como justificativa à concessão da jornada de trabalho especial.
- § 3.º Os cursos de que tratam o § 1.º podem ser fracionados em certificados de no mínimo 20 (vinte) horas cada, devendo o curso ser iniciado e concluído entre o dia 2 de janeiro a 31 de maio de 2024.
- § 4.º O servidor deverá apresentar à chefia imediata a comprovação da compensação devida por meio de certificado de curso de capacitação juntamente com a previsão da ação no PDP 2024, até o dia 31 de maio de 2024.
- § 5.º Caberá ao gestor de cada setor encaminhar Ofício à Coordenação de Desenvolvimento do Servidor CDS, contendo as seguintes informações:
- I Listagem dos servidores que usufruíram da jornada especial e realizaram compensação mediante capacitação, contendo a carga horária realizada e indicando a previsão da ação de desenvolvimento no PDP do IFRR 2024 por servidor;

II - Cópia do certificado;

- III Cópia(s) da(s) página(s) do Plano de Desenvolvimento de Pessoas do IFRR 2024, onde consta(m) a(s) previsão(ões) da(s) ação(ões) de desenvolvimento realizada(s) pelo(s) servidor(es).
- Art. 6.º O servidor que não comprovar a realização da capacitação, até o dia 31 de maio de 2024, deverá realizar compensação efetiva do quantitativo de horas devidas até o dia 31 de agosto de 2024, atendendo às necessidades de serviço, sob o acompanhamento da chefia imediata, nos termos da Resolução n.º 221/2015/CONSUP.
- Art. 7.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.
 - Art. 8.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.



Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

19 de dezembro de 2023 as 18:03

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4051/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001326.2023-31**,

RESOLVE

Art. 1º Determinar a emissão de nova portaria com as disposições corrigidas.

Art. 2º **Tornar Sem Efeito** a <u>Portaria nº 4009/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 14 de dezembro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 18:03

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4052/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento das servidoras **Francimeire Sales de Souza**, Siape 1872726 e **Renata Janaina Borges da Silva**, Siape 1792677, lotadas da Pró-Reitoria de Extensão, para participarem do encerramento do Curso FIC Educador Indígena, promovido pelo IFRR/CAB, no dia 20 de dezembro de 2023, no Lago Caracaranã, município de Normandia/RR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 18:03

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4053/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza a participação de servidor(a) no Programa de Gestão n.º 01/2023 - Reitoria/IFRR.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 Considerando a Resolução 628/2021 – CONSUP e o Edital n.º 01/2023, e o que consta no Processo nº **23231.001324.2023-41**,

RESOLVE

Art. 1.ºAutorizar o(a) servidor(a) **Geórgia Marcelly Gomes Matias**, Matrícula SIAPE nº **1453828**, lotada no setor Departamento de Contabilidade e Finanças, da unidade REITORIA, a cumprir a jornada regular de trabalho na modalidade de teletrabalho - limitada ao máximo de 50% da jornada - fora das dependências do IFRR, utilizando-se dos recursos e infraestrutura próprios.

Art. 2.º A Diretoria de Gestão de Pessoas deve adotar as providências cabíveis à aplicação da portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 18:03

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Zona Oeste

PORTARIA Nº 4054/GAB-CBVZO/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO IFRR/CAMPUS BOA VISTA

ZONA OESTE, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus, do servidor Manaliel Pais Pereira Júnior (2125616), nos dias 19 e 20 de dezembro, conforme cronograma abaixo, a fim de conduzir o veículo institucional para transladar servidores que participarão da aula presencial do curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública EAD do IFRR/CBVZO.

Data	Local
19/12/2023	Caroebe - RR
20/12/2023	São João da Baliza - RR(Sede)

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RAFAELA DOS SANTOS MORGADE | Diretora Geral Substituta

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 18:25

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4055/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001399.2023-22**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar o servidor **MOACIR JOSE ROSSETTI JUNIOR**, ocupante do cargo de Administrador, SIAPE nº **2147755**, SIAPECAD nº **01928353**, lotado no(a) *Coordenação de Planejamento*, do encargo de substituto do(a) Próreitor(a) de Desenvolvimento Institucional, CD - 02, do(a) Reitoria. Efeitos a partir de 18 de dezembro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

VILKA JANE I ILGOLIKA BEZEKKA | KEILOI

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 19:18 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4056/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001399.2023-22**,

RESOLVE

Art. 1º Designar a servidora **ANDRESSA DOS SANTOS PEREIRA**, ocupante do cargo de Engenheiro-Área, SIAPE nº **1068299**, SIAPECAD nº **02057927**, lotada no(a) *Departamento Tecnico de Engen.E Obras*, para substituir cargo de Próreitor(a) de Desenvolvimento Institucional, CD - 02, do(a) Reitoria, em seus impedimentos legais, eventuais e transitórios. Efeitos a partir de 18 de dezembro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 19:18 **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4057/GAB-CAM/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000424.2023-92**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços atuarem na Equipe de Planejamento da Contratação de Aquisição de solução de segurança - Next Generation Firewall (NGFW), para atender as necessidades do IFRR *Campus* Amajari.

.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
ANDERSON MENEZES DE ALCANTARA	3006416	Integrante Requisitante
ANDERSON MENEZES DE ALCANTARA	3006416	Integrante Técnico
MARCELO FIGUEIRA PONTES	2251809	Integrante Administrativo

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis.

O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de **Periodo do Afastamento** para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 20:51

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4058/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **SANDRA MENDES DE SOUSA SILVA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **2016071**, SIAPECAD nº **01798701**, lotada no(a) *Campus Boa Vista, e em exercício no(a) PROEN*, da função de Coordenador(a) de Apoio a Assuntos Estudantis, FG - 01, do(a) Reitoria. **Efeitos a partir de 01 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 21:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4059/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **NAYARA PAULA RODRIGUES DE FREITAS**, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE nº **2108582**, SIAPECAD nº **01890939**, lotado(a) no(a) *Reitoria, e em exercício no(a) PROEN*, do encargo de substituta fixa do(a) Coordenador(a) de Apoio a Assuntos Estudantis, FG - 01, do(a) Reitoria. Efeitos a partir de **01 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 21:27 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4060/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Declarar Designada a servidora **SANDRA MENDES DE SOUSA SILVA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **2016071**, SIAPECAD nº **01798701**, lotado(a) no(a) *Campus Boa Vista, e em exercício no(a) PROEN*, para exercer a função Coordenador(a) de Apoio à Assistência Estudantil, FG - 01, do(a) Reitoria. Efeitos a partir de **01 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 21:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4061/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Designar a servidora **NAYARA PAULA RODRIGUES DE FREITAS**, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE nº **2108582**, SIAPECAD nº **01890939**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Dados Academicos, e em exercício no(a) PROEN*, para exercer o encargo de substituta fixa do(a) Coordenador(a) de Apoio à Assistência Estudantil, FG - 01, do(a) Reitoria, em seus impedimentos legais, eventuais e temporários. Efeitos a partir de **01 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 21:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4062/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **DAIANE MACHADO SA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1099656**, SIAPECAD nº **01884340**, lotado(a) no(a) *Campus Avançado Bonfim*, do encargo de substituta fixa do(a) Coordenador(a) do Curso Técnico em Guia de Turismo, FUC - 01, do(a) *Campus* Avançado Bonfim. Efeitos a partir de **01 de junho de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 21:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4063/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar o servidor **RODRIGO LUIZ NEVES BARROS**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **2356143**, SIAPECAD nº **02118915**, lotado(a) no(a) *Campus Amajari*, do encargo de substituto fixo do(a) Coordenador(a) de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, FG - 02, do(a) *Campus* Amajari. Efeitos a partir de **01 de junho de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 21:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4064/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **EDIVANIA DE OLIVEIRA SANTANA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **2961150**, SIAPECAD nº **01903142**, lotado(a) no(a) *Campus Amajari*, do encargo de substituta fixa do(a) Coordenador(a) de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, FG - 02, do(a) *Campus* Amajari. Efeitos a partir de **01 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

VILKA JANE FILGUEIKA BEZEKKA | KEILUI

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 21:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4065/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **EDIVANIA DE OLIVEIRA SANTANA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **2961150**, SIAPECAD nº **01903142**, lotada no(a) *Campus Amajari*, da função de Coordenador(a) de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, FG - 02, do(a) *Campus* Amajari. **Efeitos a partir de 01 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 21:27

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4066/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **LEIDIANA LIMA DOS SANTOS**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1426272**, SIAPECAD nº **02408312**, lotado(a) no(a) *Campus Amajari*, do encargo de substituta fixa do(a) Coordenador(a) de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, FG - 02, do(a) *Campus* Amajari. Efeitos a partir de **01 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 21:27

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4067/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar o servidor **VITOR LOPES RESENDE**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1265619**, SIAPECAD nº **02351903**, lotado(a) no(a) *Campus Boa Vista Zona Oeste*, do encargo de substituto fixo do(a) Coordenador(a) do Curso Técnico em Comunicação Visual, FUC - 01, do(a) *Campus* Boa Vista Zona Oeste. Efeitos a partir de **01 de junho de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 21:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4068/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **AUREA LUIZA AZEVEDO DE MIRANDA**, ocupante do cargo de Tradutor Interprete de Linguagem Sinais, SIAPE nº **2295744**, SIAPECAD nº **02056544**, lotada no(a) *Campus Boa Vista*, da função de Coordenador(a) de Educação Especial e Inclusiva, FG - 01, do(a) *Campus* Boa Vista. **Efeitos a partir de 01 de junho de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

19 de dezembro de 2023 as 21:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4069/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Declarar Designada a servidora **AUREA LUIZA AZEVEDO DE MIRANDA**, ocupante do cargo de Tradutor Interprete de Linguagem Sinais, SIAPE nº **2295744**, SIAPECAD nº **02056544**, lotado(a) no(a) *Campus Boa Vista*, para exercer a função Coordenador(a) de Atendimento às Pessoas com Necessidades Educacionais Especiais, FG - 01, do(a) *Campus* Boa Vista. Efeitos a partir de **01 de junho de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

19 de dezembro de 2023 as 21:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4070/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **GISELE TAJUJA MARTINS**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1729614**, SIAPECAD nº **01500018**, lotado(a) no(a) *Campus Boa Vista*, do encargo de substituta fixa do(a) Coordenador(a) de Educação Especial e Inclusiva, FG - 01, do(a) *Campus* Boa Vista. Efeitos a partir de **01 de junho de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

MILITA JANE FIEGOLINA BEZENNA | NCITON

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 21:27 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4071/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001400.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Designar a servidora **GISELE TAJUJA MARTINS**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1729614**, SIAPECAD nº **01500018**, lotado(a) no(a) *Campus Boa Vista*, para exercer o encargo de substituta fixa do(a) Coordenador(a) de Atendimento às Pessoas com Necessidades Educacionais Especiais, FG - 01, do(a) *Campus* Boa Vista, em seus impedimentos legais, eventuais e temporários. Efeitos a partir de **01 de junho de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

VIERA JANE FIEGOLINA BEZERNA | Neitor

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 21:27 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4072/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar, a servidora **ADA RAQUEL DA FONSECA VASCONCELOS**, ocupante do cargo de Pedagogo-Área, SIAPE nº **2108638**, SIAPECAD nº **01890946**, lotada no(a) *Campus Novo Paraíso*, para substituir o(a) Coordenador(a) de Assistência Estudantil, FG - 02, do(a) Direção Geral do *Campus* Novo Paraíso, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **02 de janeiro de 2024** a **31 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

19 de dezembro de 2023 as 22:05

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4073/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar, a servidora **ZENEIDE OLIVEIRA DOS SANTOS**, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, SIAPE nº **2325028**, SIAPECAD nº **02084935**, lotada no(a) *Campus Novo Paraíso*, para substituir o(a) Coordenador(a) de Assistência Estudantil, FG - 02, do(a) Direção Geral do *Campus* Novo Paraíso, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **08 de janeiro de 2024** a **31 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

VILKA JANE FILGUEIKA BEZEKKA | KEILUI

Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 as 22:05

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4074/GAB-REITORIA/IFRR, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Instituir a Equipe de Planejamento da contratação da prestação de serviços continuados de limpeza, conservação e higienização predial (área interna, área externa e esquadrias), com disponibilização de mão de obra em regime de dedicação exclusiva.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
PAULO CESAR SAMPAIO DA SILVA	2325106	Presidente
MANALIEL PAIS PEREIRA JUNIOR	2125616	Integrante Requisitante
CHARLES DA SILVA SOARES JUNIOR	1069614	Integrante Administrativo

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4° Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 19 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

19 de dezembro de 2023 as 22:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4075/GAB-CBV/IFRR, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Retificar a PORTARIA № 135/2022 - DG-CBV/IFRR, de 01/06/2022, que designou servidores para compor o Colegiado do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas do Campus Boa Vista-IFRR, para o biênio de 2021.2 a 2023.2, constituído pela PORTARIA 164/2021 - DG-CBV/IFRR, de 28/07/2021, conforme descrição abaixo:

Onde se lê:

"Art. 2.º Designar os servidores, abaixo relacionados, para compor o Colegiado supramencionado, sob a presidência do primeiro: "

- ANÁDRIA STÉPHANE DA SILVA Presidente (Coord. do Curso)
- MARIA DA CONCEIÇÃO ALVES DOS SANTOS Membro Docente
- GISELY SOUZA CAMPOS MORAES Membro Docente
- LIDIANA LOVATO Membro Docente
- ISABELA DO COUTO TORRES Representante Pedagógico
- ANA PAULA DE NEGREIROS GENTIL DO CARMO Representante

discente

• CRISTIANE PEREIRA DE OLIVEIRA - Membro Docente (Suplente)

- FRED FARIAS CAVALCANTE Representante discente (Suplente)
- LUCIANA MONTEIRO AGUIAR Representante discente (Suplente)
- KAREN JANAÍNA DA SILVA SOARES Representante discente

(Suplente)

Leia-se:

"Art. 2.º Designar os servidores, abaixo relacionados, para compor o Colegiado supramencionado, sob a presidência do primeiro: "

- ANÁDRIA STÉPHANE DA SILVA Presidente (Coord. do Curso)
- MARIA DA CONCEIÇÃO ALVES DOS SANTOS Membro Docente
- GISELY SOUZA CAMPOS MORAES Membro Docente
- LIDIANA LOVATO Membro Docente
- ISABELA DO COUTO TORRES Representante Pedagógico
- ANA PAULA DE NEGREIROS GENTIL DO CARMO Representante

discente

- CRISTIANE PEREIRA DE OLIVEIRA Membro Docente (Suplente)
- FRED FARIAS CAVALCANTE Representante docente (Suplente)
- LUCIANA MONTEIRO AGUIAR Representante docente (Suplente)
- KAREN JANAÍNA DA SILVA SOARES Representante docente

(Suplente)

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Art. 3º **Tornar Sem Efeito** a <u>Portaria nº 3977/GAB-CBV/IFRR</u>, de 11 de dezembro de 2023, correção de informação.

Esse documento foi tornado sem efeito pela Portaria N.º 4093, de 21/12/2023.

Publicação: Transparência Ativa em 20 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 20 de dezembro de 2023 as 19:39 **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4076/GAB-CBV/IFRR, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2023

Estabelece a jornada de trabalho especial no mês de janeiro de 2024, no âmbito do Campus Boa Vista do IFRR.

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 CONSIDERANDO o aperfeiçoamento e desenvolvimento dos servidores, previsto no Plano de Desenvolvimento Institucional - PDI do IFRR para o exercício de 2024;

CONSIDERANDO a necessidade de racionalizar o consumo de energia elétrica, água, serviços de telefonia e outros;

CONSIDERANDO o período de férias escolares/acadêmicas no IFRR;

CONSIDERANDO a Resolução n.º 416, de 12 de dezembro de 2018, publicada no Boletim de Pessoal e Serviços n.º 69/2018;

CONSIDERANDO a PORTARIA 349/2022 - DG-CBV/IFRR, de 20/12/2022, emitida pela Diretora-Geral Campus Boa Vista do Instituto Federal de Roraima - IFRR, e o que consta no Processo nº **23229.001078.2023-77**,

RESOLVE

Art. 1.º Estabelecer jornada especial de trabalho aos servidores do IFRR/Campus Boa Vista, a ser cumprida das 7h30min às 13h30min, no período de 2 a

- 31 de janeiro de 2024, com fundamento no art. 5.º do Decreto n.º 1.590/95 e art. 2.º-A da Resolução n.º 221/2015/CONSUP/IFRR, sendo vedada, neste período, qualquer compensação ou reposição de horas devidas em momento anterior, inclusive as do recesso de final de ano.
- $\S \ 1.^{\circ}$ Aos servidores que necessitam compensar jornada de trabalho no mês de janeiro, ficam estas estendidas para o mês de fevereiro de 2024.
- § 2.º A Coordenação de Assistência Estudantil CAES cumprirá horário ininterrupto de 07h30 às 19h30h, para atender demandas oriundas da comunidade acadêmica.
- § 3.º Aos servidores que, de forma comprovada, necessitam cumprir jornada de trabalho em horário oposto, somente poderão mediante autorização da Gestão.
- § 4.º Aos servidores que necessitam comparecer no CBV/IFRR nos turnos opostos ao informado, somente poderão mediante autorização da Gestão.
- Art. 2.º A Diretoria de Administração e Planejamento deverá apresentar ao Gabinete, até o dia 31 de março de 2024, relatório contendo informações sobre a economia obtida durante o período da jornada especial de trabalho, discriminando-a no que diz respeito aos recursos economizados e a seus respectivos valores (água, luz, telefone), bem como a análise dos dados obtidos.
- Art. 3.º A chefia imediata de cada setor elaborará relatório referente à avaliação sobre eventuais prejuízos no atendimento dos setores, decorrentes da adesão à jornada especial de trabalho no período estipulado, devendo apresentar ao Gabinete da sua unidade até o dia 31 de março de 2024.
- Art. 4.º Os servidores deverão, dentro do exercício 2024, realizar a compensação das horas não trabalhadas durante o período da jornada especial de trabalho.
- § 1.º A compensação deverá ser realizada por meio da participação em cursos de capacitação presenciais ou à distância, a expensas do servidor e em contraturno ao seu horário regular de trabalho, em instituição credenciada/regulamentada, devendo o curso estar relacionado com o ambiente organizacional de atuação do servidor, alinhado com as necessidades contidas no Plano de Desenvolvimento de Pessoas de 2024 e conforme as orientações a seguir:

- I Curso de capacitação realizado para compensação das horas com carga horária mínima de 40 (quarenta) horas, para os servidores que trabalharem de 18 (dezoito) a 22 (vinte e dois) dias úteis no mês de janeiro;
- II Curso de capacitação realizado para compensação das horas com carga horária mínima de 30 (trinta) horas, para os servidores que trabalharem de 11 (onze) a 17 (dezessete) dias úteis no mês de janeiro;
- III Curso de capacitação realizado para compensação das horas com carga horária mínima de 20 (vinte) horas, para os servidores que trabalharem no máximo 10 (dez) dias úteis no mês de janeiro.
- § 2.º As cargas horárias dos cursos, mencionadas nos incisos do § 1.º, foram determinadas a partir do valor aproximado das horas devidas e do aproveitamento mínimo nas capacitações a serem realizadas pelos servidores, como justificativa à concessão da jornada de trabalho especial.
- § 3.º Os cursos de que tratam o § 1.º podem ser fracionados em certificados de no mínimo 20 (vinte) horas cada, devendo o curso ser iniciado e concluído entre o dia 2 de janeiro a 31 de maio de 2024.
- § 4.º O servidor deverá apresentar à chefia imediata a comprovação da compensação devida por meio de certificado de curso de capacitação juntamente com a previsão da ação no PDP 2024, até o dia 31 de maio de 2024.
- § 5.º Caberá ao gestor de cada setor encaminhar Ofício à Coordenação de Gestão de Pessoas CGP, contendo as seguintes informações:
- I Listagem dos servidores que usufruíram da jornada especial e realizaram compensação mediante capacitação, contendo a carga horária realizada e indicando a previsão da ação de desenvolvimento no PDP do IFRR 2024 por servidor;
 - II Cópia do certificado;
- III Cópia(s) da(s) página(s) do Plano de Desenvolvimento de Pessoas do IFRR 2024, onde consta(m) a(s) previsão(ões) da(s) ação(ões) de desenvolvimento realizada(s) pelo(s) servidor(es).
- Art. 5.º O servidor que não comprovar a realização da capacitação, até o dia 31 de maio de 2024, deverá realizar compensação efetiva do quantitativo de horas devidas até o dia 31 de agosto de 2024, atendendo às necessidades de serviço,

sob o acompanhamento da chefia imediata, nos termos da Resolução n.º 221/2015/CONSUP.

Art. 6.º As determinações desta portaria aplicam-se aos setores com jornada flexibilizada, considerando que em razão do horário de funcionamento estabelecido, o atendimento ao público não ocorrerá em conformidade com o art. 3.º do Decreto 1.590/1995, devendo os servidores compensar as 2 (duas) horas complementares da jornada diária.

Art. 7.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 8.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 20 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 20 de dezembro de 2023 as 19:39 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4077/GAB-CAM/IFRR, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000420.2023-12**,

RESOLVE

Art. 1º Interromper as férias do servidor ANDERSON MENEZES DE ALCANTARA, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informacao, SIAPE nº 3006416, SIAPECAD nº 02191958, lotado no(a) Coordenação de Registros Academicos, e em exercício no(a) Coordenação de Registros Academicos, considerando o art. 80 da Lei Nº 8.112/90, por necessidade do serviço, a partir de 20 de dezembro de 2023.

Art. 2º A parcela interrompida deverá ser agendada para usufruto a partir de 14/02/2024 - 3 (três) dias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Publicação: Transparência Ativa em 20 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 20 de dezembro de 2023 as 19:59

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4078/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora **MARIA DA NATIVIDADE ALVES DE OLIVEIRA**, SIAPE 2056739, Auxiliar em Administração, de Boa Vista a Alto Alegre, no dia 22 de dezembro de 2023, com a finalidade de atuar como responsável pela viagem dos alunos/professores dos Saberes Indígenas, no trajeto: CBV-Boa Vista/Sítio 14-Alto Mucajaí - Alto Alegre/CBV-Boa Vista.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 12:39 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4079/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000096.2023-92**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC-III) ao servidor TIAGO SANTOS BARRETO THOMAZ, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1677418, SIAPECAD nº 01444768, lotado(a) no(a) Coordenação Curso Tecnico Administração, e em exercício no(a) Campus Avançado Bonfim, de acordo com o Art. 18 da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com a Resolução CPRSC nº 3 de 8 de junho de 2021 e com a Resolução CONSUP/IFRR N° 724, de 8 de março de 2023. Efeitos financeiros a partir de 08 de fevereiro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 12:39 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4080/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000096.2023-92**,

RESOLVE

Art. 1.º Conceder ao servidor **TIAGO SANTOS BARRETO THOMAZ**, Matrícula SIAPE 1677418, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do quadro efetivo deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, lotado no *Campus* Avançado Bonfim, **Retribuição por Titulação equivalente ao Reconhecimento de Saberes e Competências III**, com efeitos financeiros a contar de **08/02/2023**, por ter preenchido todos os requisitos necessários, de acordo com a Lei n.º 12.772/2012, combinado à Resolução SETEC/CPRSC nº 1, de 20 de fevereiro de 2014 e à Resolução nº 164/CONSUP/IFRR, de 3 de outubro de 2014.

Parágrafo único. O valor é correspondente à Classe D "I", Nível "1".

Art. 2.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 12:39 **Tipo de Documento**: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4081/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000247.2023-51**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Retribuição por Titulação** ao servidor **JAILSON GOMES DA SILVA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1731116**, SIAPECAD nº **01502180**, lotado(a) no(a) *Departamento de Ensino, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, por haver concluído curso de **Doutorado**, considerando o parágrafo 1º do art. 17 da <u>Lei nº 12.772</u> de 28/12/2012 (DOU 31/12/2012). Efeitos financeiros a partir de **01 de março de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

21 de dezembro de 2023 as 12:39

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4082/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001016.2023-65**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional** da Classe/Nível **D303** para **D304**, à servidora **LUCELIA SANTOS SOUSA GOMES**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **2121162**, SIAPECAD nº **01902088**, lotado(a) no(a) *Departamento de Ensino de Graduação, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, relativo ao interstício de 14 de maio de 2021 a 13 de maio de 2023, considerando o art. 14, da <u>Lei nº 12.772</u>, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinado ao § 1º do art. 2.º e o art. 7º da <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **14 de maio de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 12:39 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4083/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001031.2023-11**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional** da Classe/Nível **D302** para **D303**, à servidora **GILMARA JANE AMORIM DE MORAES**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1794733**, SIAPECAD nº **01571351**, lotado(a) no(a) *Departamento de Ensino de Graduação, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, relativo ao interstício de 09 de outubro de 2021 a 08 de outubro de 2023, considerando o art. 14, da <u>Lei nº 12.772</u>, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinado ao § 1º do art. 2.º e o art. 7º da <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **09 de outubro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

VILKA JAINE FILGUEIKA BEZEKKA | KEILUIG

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 12:39 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4084/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000305.2023-16**,

RESOLVE

Art. 1º Designar Comissão Especial de Avaliação de Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC-III), do servidor BRENNO FIDALGO DE PAIVA GOMES, SIAPE nº 3340191, os membros abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Lotação
EMILIO CAETANO FERREIRA	3252518	INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA/CAMPUS AMAJARI
LUIZ FAUSTINO DE SOUZA	1057089	INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA/CAMPUS BOA VISTA
ANTÔNIO VINNIE DOS SANTOS SILVA	3064397	INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN
JURACY DO AMOR CARDOSO FILHO	3036659	INSTITUTO FEDERAL BAIANO - IFBAIANO

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 12:39 **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4085/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001387.2023-06**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços de pagamento de inscrição para servidores do IFRR, participarem do 19° Congresso Brasileiro de Pregoeiros, para atender aos setores da PROAD - Reitoria do IFRR.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
ERLANIO PEREIRA DE OLIVEIRA	2108296	Presidente
MARIA SEBASTIANA DA SILVA VALE	1293882	Integrante Requisitante
ARIANE PEREIRA DE ALENCAR DINELLY	1876086	Integrante Administrativo

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido

como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 12:57

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4086/GAB-CNP/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000566.2023-28**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços para atuarem como responsáveis pela contratação de pessoa jurídica especializada na prestação dos serviços de limpeza e conservação, incluindo mão de obra exclusiva e fornecimento de materiais e equipamentos, para atender IFRR/Campus Novo Paraíso..

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
ALTEMAILSON MOTA DA SILVA	2297424	Integrante Técnico
ZENEIDE OLIVEIRA DOS SANTOS	2325028	Integrante Requisitante
MARESSA CARVALHO TEIXEIRA	2675873	Integrante Administrativo

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis.

O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 90 (noventa) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 14:54 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4087/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000197.2022-92**,

RESOLVE

Art. 1º Designar como **Fiscais** os servidores abaixo relacionados, no âmbito do(a) CAMPUS NOVO PARAÍSO, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n 8.666, de 21 de junho de 1993, e legislação correlata, na Instrução Normativa SEGES/MPDG nº 5, de 25 de maio de 2017, com efeitos jurídicos desde a data de assinatura do instrumento contratual.

Licitação: RDC Eletrônico nº 5/2022

Contrato: Contrato Administrativo 1/2023 - CGCON/DAP/DG-CNP/IFRR **Contratada:** PROJECTA PROJETOS E CONSTRUCOES DE EDIFICIOS LTDA

CNPJ: 02.154.693/0001-00

Vigência Contratual: 18/01/2023 a 18/01/2024

Titular	Função	Matrícula SIAPE
DEYBE JOSE VIRIATO CARVALHO	Gestor do Contrato	2558562
SIDARTA GAUTAMA DE ALMEIDA	Fiscal Técnico Titular	1648394
RICARDO DA SILVA FERREIRA	Fiscal Técnico Titular	2325506
ANDRESSA DOS SANTOS PEREIRA	Fiscal Técnica Suplente	1068299
IGOR MARINHO FEITOSA	Fiscal Administrativo Titular	1151569
JULIANO JONAS SABIO DE MELO	Fiscal Administrativo Suplente	1558383

П

Art. 2º **Revogar** a <u>Portaria nº PORTARIA 243/2023 - GAB/IFRR, de</u> 14/02/2023.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

21 de dezembro de 2023 as 17:29

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4088/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Substituição Remunerada** à servidora **ESIANE LOPES DE BRITO**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **2356375**, SIAPECAD nº **02119204**, lotada no(a) *Diretoria de Gestão de Pessoas*, cuja função substituída foi de Coordenador(a) de Qualidade de Vida e Seguridade Social, FG - 01, do(a) Reitoria, afastado(a) por motivo de Férias, com fundamento legal no Artigo 38 da Lei nº 8.112/1990 e Ofício-Circular nº 01/2005-SRH/MP. Efeitos Financeiros a partir 18 de dezembro de 2023 até 01 de janeiro de 2024.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

,

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 17:29 **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4089/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23231.001411.2023-07,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a Equipe de Planejamento da contratação da prestação de serviços de software para elaboração de orçamento de obras e serviços de engenharia pelo Departamento de Engenharia do IFRR.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
RODRIGO DA SILVA SANTOS	1016145	Presidente
CLEBER MEDEIROS SILVA	1730454	Integrante Requisitante
RODRIGO DA SILVA SANTOS	1016145	Integrante Técnico
DIEGO JOSE SALES DE ARAUJO	2113916	Integrante Administrativo

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido

como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Esse documento foi tornado sem efeito pela Portaria N.º 4095, de 21/12/2023.



Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 17:46 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4090/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000382.2023-04**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **ROSANA MARIA LIMA OLIVEIRA**, ocupante do cargo de Técnico em Secretariado, SIAPE nº **2108048**, SIAPECAD nº **01890776**, lotado(a) no(a) *Chefia de Gabinete, e em exercício no(a) Campus Boa Vista Zona Oeste*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 03/04/2014 a 03/04/2019, pelo período de **08 de janeiro de 2024 a 23 de janeiro de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 18:32 **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA № 4091/GSB-CAB/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

Reconstituir comissão responsável por processo avaliativo.

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 Considerando a Portaria nº 3480/GSB-CAB/IFRR, de 27 de outubro de 2023; a Portaria nº 3510/GSB-CAB/IFRR, de 31 de outubro de 2023; e a Portaria nº 3941/GSB-CAB/IFRR, de 06 de dezembro de 2023,

RESOLVE

- Art. 1.º Reconstituir a comissão responsável pela análise, acompanhamento e execução dos critérios do Processo Avaliativo da 3º Avaliação de Desempenho de Estágio Probatório, a ser composta pelos seguintes servidores:
 - Raphael Henrique da Silva Siqueira Siape 1423301 Presidente
 - Fredson da Costa Ribeiro Siape 2251648
 - Severino Manuel da Silva Siape 1558278

Parágrafo único. Fica estabelecido o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão dos trabalhos.

Art. 2.º Os servidores designados pelo Art. 1º, darão continuidade a

condução do Processo Avaliativo da 3º Avaliação de Desempenho de Estágio Probatório dos (as) docentes a seguir relacionados(as):

Servidor (a)	Avaliação	Cargo	Interstícios
Ana Cláudia Luiz Borges Barros (1134019)	3ª	Professora EBTT	02/02/2023 a 02/02/2024
Karla Cristina Tabosa Machado (1150325)	3ª	Professora EBTT	09/02/2023 a 17/02/2024
Lucas Socoloski Gudolle (3220346)	3ª	Professora EBTT	18/02/2023 a 20/02/2024
Rogerio Pinto de Sousa (2996065)	3 <u>a</u>	Professor EBTT	09/02/2023 a 09/02/2024

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura:

21 de dezembro de 2023 as 19:02

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4092/GAB-CBV/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23229.000187.2023-77,

RESOLVE

Art. 1.º Designar os servidores abaixo relacionados como responsáveis pelo recebimento dos materiais do processo eletrônico 23229.00187.2023-77, conforme item 7- Critérios de Medição e Pagamento do Termo de Referência do Pregão nº 15/2023.

- Antonio Hernandes Costa Souza (Siape 1625194);
- Kelson Gomes de Carvalho (Siape 1680447).

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 19:09 Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica to Federal de Educação. Ciência e Tecnologia de Roraima

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4093/GAB-CBV/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Retificar a PORTARIA Nº 135/2022 - DG-CBV/IFRR, de 01/06/2022, que designou servidores para compor o Colegiado do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas do Campus Boa Vista-IFRR, para o biênio de 2021.2 a 2023.2, constituído pela PORTARIA 164/2021 - DG-CBV/IFRR, de 28/07/2021, conforme descrição abaixo:

Onde se lê:

"Art. 2.º Designar os servidores, abaixo relacionados, para compor o Colegiado supramencionado, sob a presidência do primeiro: "

- ANÁDRIA STÉPHANE DA SILVA Presidente (Coord. do Curso)
- MARIA DA CONCEIÇÃO ALVES DOS SANTOS Membro Docente
- GISELY SOUZA CAMPOS MORAES Membro Docente
- LIDIANA LOVATO Membro Docente
- ISABELA DO COUTO TORRES Representante Pedagógico
- ANA PAULA DE NEGREIROS GENTIL DO CARMO Representante

discente

CRISTIANE PEREIRA DE OLIVEIRA - Membro Docente (Suplente)

- FRED FARIAS CAVALCANTE Representante discente (Suplente)
- LUCIANA MONTEIRO AGUIAR Representante discente (Suplente)
- KAREN JANAÍNA DA SILVA SOARES Representante discente

(Suplente)

Leia-se:

"Art. 2.º Designar os servidores, abaixo relacionados, para compor o Colegiado supramencionado, sob a presidência do primeiro: "

- ANÁDRIA STÉPHANE DA SILVA Presidente (Coord. do Curso)
- MARIA DA CONCEIÇÃO ALVES DOS SANTOS Membro Docente
- GISELY SOUZA CAMPOS MORAES Membro Docente
- LIDIANA LOVATO Membro Docente
- ISABELA DO COUTO TORRES Representante Pedagógico
- ANA PAULA DE NEGREIROS GENTIL DO CARMO Representante

discente

- CRISTIANE PEREIRA DE OLIVEIRA Membro Docente (Suplente)
- FRED FARIAS CAVALCANTE Representante docente (Suplente)
- LUCIANA MONTEIRO AGUIAR Representante docente (Suplente)
- KAREN JANAÍNA DA SILVA SOARES Representante discente

(Suplente)

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Art. 3º Tornar Sem Efeito a Portaria nº 4075/GAB-CBV/IFRR, de 20 de dezembro de 2023, correção de informação.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 19:09 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4094/GAB-CBV/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor (a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora, conforme descrição abaixo, para participar da 11º edição do Fórum de Integração, Ensino, Pesquisa, Extensão e Inovação Tecnológica do Instituto Federal de Roraima (FORINT/IFRR), a realizar-se no *Campus* Novo Paraíso, em Caracaraí-RR.

PERÍODO DE AFASTAMENTO	SERVIDOR(A)	SIAPE
01/12/2023	Marília Medeiros Fernandes de Negreiros	3229866

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 19:10 **Tipo de Documento**: Portaria



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4095/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001411.2023-07**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços de software para elaboração de orçamento de obras e serviços de engenharia pelo Departamento de Engenharia do IFRR.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
RODRIGO DA SILVA SANTOS	1016145	Presidente
DEYBE JOSE VIRIATO CARVALHO	2558562	Integrante Requisitante
CLEBER MEDEIROS SILVA	1730454	Integrante Técnico
DIEGO JOSE SALES DE ARAUJO	2113916	Integrante Administrativo

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido

como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Art. 6º **Tornar Sem Efeito** a <u>Portaria nº 4089/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 21 de dezembro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

21 de dezembro de 2023 as 19:15

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4096/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Substituição Remunerada** ao servidor **MOACIR JOSE ROSSETTI JUNIOR**, ocupante do cargo de Administrador, SIAPE nº **2147755**, SIAPECAD nº **01928353**, lotado no(a) *Coordenação de Planejamento*, cuja função substituída foi de Coordenação de Planejamento, FG - 01, do(a) Reitoria, afastado(a) por motivo de Férias, com fundamento legal no Artigo 38 da Lei nº 8.112/1990 e Ofício-Circular nº 01/2005-SRH/MP. Efeitos Financeiros a partir 18 de dezembro de 2023 até 05 de janeiro de 2024.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

21 de dezembro de 2023 as 19:15

Tipo de Documento: Portaria



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4097/GAB-CAM/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000427.2023-26**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços atuarem na Equipe de Planejamento da Contratação de Empresa especializada para Aquisição e montagem de salas modulares, para atender as necessidades do IFRR *Campus* Amajari.

.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
ANDRESSA PINHEIRO DE FRANCA	3340465	Membro
MARCELO FIGUEIRA PONTES	2251809	Membro
RAIMUNDO SILVA ARAUJO	1792960	Membro

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis.

O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de **Periodo do Afastamento** para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 21 de dezembro de 2023 as 19:39 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4098/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001280.2023-50**,

RESOLVE

Art. 1º Interromper as férias da servidora ANTONIA VALDIRENE RABELO COSTA, ocupante do cargo de Pedagogo-Área, SIAPE nº 2108788, SIAPECAD nº 01890972, lotada no(a) *Reitoria*, considerando o art. 80 da Lei Nº 8.112/90, por necessidade do serviço, a partir de 07 de novembro de 2023.

Art. 2º A parcela interrompida deverá ser agendada para usufruto a partir de 26/12/2023 - 7 (sete) dias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Art. 4º **Retificar** a <u>Portaria nº 3633/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 12 de novembro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

21 de dezembro de 2023 as 20:10

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4099/GAB-REITORIA/IFRR, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023

O **REITOR SUBSTITUTO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001281.2023-02**,

RESOLVE

Art. 1º Interromper as férias da servidora NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 0708555, SIAPECAD nº 01149828, lotada no(a) *Campus Boa Vista, e em exercício no(a) Reitoria*, considerando o art. 80 da Lei Nº 8.112/90, por necessidade do serviço, a partir de 22 de novembro de 2023.

Art. 2º A parcela interrompida deverá ser agendada para usufruto a partir de 26/12/2023 - 14 (quatorze) dias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Publicação: Transparência Ativa em 21 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ROMILDO NICOLAU ALVES | Reitor Substituto

Data da Assinatura:

21 de dezembro de 2023 as 20:26

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 4100/GSB-CAB/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

Altera férias de servidor(a) devido a licença para tratamento de saúde.

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001331.2023-43**,

RESOLVE

Art. 1º Alterar o período de férias da servidora **ELISELDA FERREIRA CORREA**, SIAPE nº **1534657**, SIAPECAD nº **01591524**, conforme tabela abaixo:

Exercício	De	Para
2023	04/09/2023 a 18/09/2023 (15 dias)	02/01/2024 a 16/01/2024 (15 dias)

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 13:06

Tipo de Documento: Portaria

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de **Periodo do Afastamento** para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

22 de dezembro de 2023 as 16:34

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4101/GAB-CAM/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000421.2023-59**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços atuarem na Equipe de Planejamento da Contratação de Empresa especializada para Contratação de empresa especializada para prestação dos serviços de limpeza e conservação, incluindo mão de obra exclusiva e fornecimento de materiais e equipamentos, para atender as necessidades do IFRR *Campus* Amajari.

.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
ANDRESSA PINHEIRO DE FRANCA	3340465	Membro
JANDERSON SOUSA DA SILVA	1334276	Membro
MARCELO FIGUEIRA PONTES	2251809	Membro



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4102/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000415.2023-00**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença para Capacitação à servidora PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 2120270, SIAPECAD nº 01901359, lotado(a) no(a) Direção Geral do Campus Amajari, e em exercício no(a) Direção Geral do Campus Amajari, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 13/05/2014 a 13/05/2019, pelo período de 07 de janeiro de 2024 a 05 de fevereiro de 2024.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 16:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4103/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Substituição Remunerada** ao servidor **JANDERSON SOUSA DA SILVA**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1334276**, SIAPECAD nº **02091527**, lotado no(a) *Departamento de Administração e Planejamento*, cuja função substituída foi de Coordenador(a) de Almoxarifado e Patrimônio, FG - 02, do(a) *Campus* Amajari, afastado(a) por motivo de Férias, com fundamento legal no Artigo 38 da Lei nº 8.112/1990 e Ofício-Circular nº 01/2005-SRH/MP. Efeitos Financeiros a partir 21 de dezembro de 2023 até 30 de dezembro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

22 de dezembro de 2023 as 16:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4104/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001332.2023-98**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença para Capacitação à servidora ADRIENE SILVA DO NASCIMENTO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº 1455212, SIAPECAD nº 01222171, lotado(a) no(a) Departamento de Governança e Gestão de Riscos, e em exercício no(a) Reitoria, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 07/06/2014 a 07/06/2019, pelo período de 02 de janeiro de 2024 a 31 de janeiro de 2024.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

WILKA JANE I ILGOLIKA BEZEKKA | KEILOIG

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 16:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4105/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000388.2023-73**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **SIMONE SIBELE SCHUERTZ SOUZA**, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca, SIAPE nº **2227550**, SIAPECAD nº **01997684**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Registros Academicos, e em exercício no(a) Campus Boa Vista Zona Oeste*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 18/05/2015 a 18/05/2020, pelo período de **02 de janeiro de 2024 a 23 de fevereiro de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 396**.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 16:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4106/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000385.2023-30**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** ao servidor **ANTONIO TEIXEIRA LINHARES FILHO**, ocupante do cargo de Operador de Maquinas Agricolas, SIAPE nº **2108564**, SIAPECAD nº **01891066**, lotado(a) no(a) *Departamento de Administração e Planejamento, e em exercício no(a) Campus Boa Vista Zona Oeste*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 03/04/2014 a 03/04/2019, pelo período de **03 de janeiro de 2024 a 16 de fevereiro de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 396**.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 16:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4107/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001041.2023-49**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **ANARIA DE SOUZA SANTOS**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **2398252**, SIAPECAD nº **02150887**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Gestão de Pessoas, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 01/06/2017 a 01/06/2022, pelo período de **04 de janeiro de 2024 a 02 de fevereiro de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

NILKA JANE FILGUEIKA BEZEKKA | KEILUI

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 16:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4108/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001299.2023-04**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **DANIELA CAVALCANTE LIMA**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1610926**, SIAPECAD nº **01374607**, lotado(a) no(a) *Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional, e em exercício no(a) Reitoria*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 26/02/2018 a 26/02/2023, pelo período de **08 de janeiro de 2024 a 22 de janeiro de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 16:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4109/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001018.2023-54**,

RESOLVE

Art. 1º **Tornar sem efeito** a Portaria nº 3919, de 05/12/2023, que trata de:

"Art. 1º Interromper as férias da servidora JOSEANE DE SOUZA CORTEZ, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 0707903, SIAPECAD nº 00234702, lotada no(a) *Direção Geral do Campus Boa Vista, e em exercício no(a) Direção Geral do Campus Boa Vista*, considerando o art. 80 da Lei Nº 8.112/90, por necessidade do serviço, a partir de 01 de dezembro de 2023.

Art. 2º A parcela interrompida deverá ser agendada para usufruto a partir de 15/01/2024 - 14 (<u>quatorze</u>) dias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data."

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 16:46

Tipo de Documento:

Portaria



п

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

22 de dezembro de 2023 as 16:46

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4110/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001315.2023-51**,

RESOLVE

Art. 1º Designar como **Fiscais** os servidores abaixo relacionados, no âmbito do(a) CAB/SOUZA WEISS EQUIPAMENTOS ELETRICOS LTDA, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n 8.666, de 21 de junho de 1993, e legislação correlata, na Instrução Normativa SEGES/MPDG nº 5, de 25 de maio de 2017, com efeitos jurídicos desde a data de assinatura do instrumento contratual.

Licitação: Pregão nº 13/2023

Contrato: Contrato Administrativo 17/2023

CGCON/DIRAD/PROAD/IFRR

Contratada: SOUZA WEISS EQUIPAMENTOS ELETRICOS LTDA

CNPJ: 21.896.864/0001-03

Vigência Contratual: 05/12/2023 a 05/12/2024

Titular	Função	Matrícula SIAPE
HOLTTON BRUNO SCHUERTZ ALVES	Fiscal Técnico e Administrativo Titular	3059453
FERNANDO SILVA E SILVA	Fiscal Técnico e Administrativo Substituto	3059023



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4111/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001079.2023-11**,

RESOLVE

Art. 1º Designar a Comissão Especial de Avaliação de Promoção à Classe Titular que analisará o memorial do docente ANANIAS NORONHA FILHO, SIAPE nº 1225323, composta pelos membros abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Lotação
IVONE MARY MEDEIROS DE SOUZA	ロロフエスちつち	INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA/CAMPUS BOA VISTA
NADSON NEI DA SILVA DE SOUZA	712938	CEFET - RJ
JEDSON MACHADO XIMENES	11/11/11/16	INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA - IFPB
ARNOLDO MARCÍLIO GONÇALVES DOS SANTOS	11///uxu	UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA - UFRR

Art. 2º Esta portaria terá vigência até o término da avaliação do processo para o qual foi designada a comissão.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 16:46

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 4112/GSB-CAB/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

Retificar a Portaria n° 3997/GSB-CAB/IFRR, de 13 de dezembro de 2023

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Retificar a Portaria nº 3997/GSB-CAB/IFRR, de 13 de dezembro de 2023:

Onde se lê:

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor abaixo, referente ao período de 15 a 19 de dezembro de 2023, conforme informações a seguir:

SERVIDOR	DEMANDA	LOCAL
Paulo Cesar Sampaio	Acompanhar a execução da prática de City Tour em Boa Vista e a realização da Viagem Técnica Regional obrigatória do Curso Técnico em Guia de Turismo - EAD do Campus Avançado Bonfim.	Mucajaí/RR

Leia-se:

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor abaixo, referente ao período

de 15 a 20 de dezembro de 2023, conforme informações a seguir:

SERVIDOR	DEMANDA	LOCAL
Paulo Cesar Sampaio da Silva (2325106)	Acompanhar a execução da prática de City Tour em Boa Vista e a realização da Viagem Técnica Regional obrigatória do Curso Técnico em Guia de Turismo - EAD do Campus Avançado Bonfim.	Mucajaí/RR

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 17:10

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4113/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001391.2023-66**,

RESOLVE

Art. 1º Interromper as férias da servidora LAURA PATRICIA LOPES VERAS, ocupante do cargo de Jornalista, SIAPE nº 1791546, SIAPECAD nº 01999065, lotada no(a) *Assessoria de Comunicacao e Marketing*, considerando o art. 80 da Lei Nº 8.112/90, por necessidade do serviço, a partir de 16 de dezembro de 2023.

Art. 2° A parcela interrompida deverá ser agendada para usufruto a partir de 15/01/2024 - 25 (vinte e cinco) dias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 19:15

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4114/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Doação de Sangue** ao servidor **TIAGO DE OLIVEIRA LIMA**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1664100**, SIAPECAD nº **01429707**, lotado no(a) *Departamento de Administração e Planejamento, e em exercício no(a) Departamento de Administração e Planejamento*, de acordo com o <u>art. 97, inciso I, da Lei nº 8.112/90</u>, por 1(um) dia(s), em 14/12/2023.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

22 de dezembro de 2023 as 19:15

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4115/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidores.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento das servidoras, nos dia 09 e 10/12/2023, com objetivo de realizar matrículas para o Curso de Identificador Florestal do Programa Qualifica Mais Bioeconomia, na Comunidade Indígena Mangueira no Município de Amajari, conforme exposto na tabela a seguir:

Servidor(a)	SIAPE	Encargo
Acenilza Ferreira da Silva	1558405	Apoio Administrativo do Programa Qualifica Mais Bioeconomia
Esiane Lopes de Brito	2356375	Apoio Financeiro do Programa Qualifica Mais Bioeconomia

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 19:15

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4116/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001065.2023-06**,

RESOLVE

Art. 1º Designar Comissão Especial de Avaliação de Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC-III), da servidora JERUSA SOARES DA ROCHA, SIAPE nº 1827724, os membros abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Lotação
DAYGLES MARIA DE SOUZA LIMA	0714004	INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA/CAMPUS BOA VISTA
LUIZ FAUSTINO DE SOUZA	1057089	INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA/CAMPUS BOA VISTA
RUHAN ÁVILA DA CONCEIÇÃO	3057176	INSTITUTO FEDERAL SUL- RIO-GRANDENSE
ROBERTA VALESKA SANTANA VIEIRA	1354246	INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ - IFPR

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 19:15

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4117/GAB-REITORIA/IFRR, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23229.001077.2023-22,

RESOLVE

Art. 1º Designar Comissão Especial de Avaliação de Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC-III), da servidora ESMERACI **SANTOS DO NASCIMENTO**, SIAPE nº **0711381**, os membros abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Lotação
ROGERIO PINTO DE SOUSA	2996065	INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA/CAMPUS AVANÇADO BONFIM
FABIANO SIQUEIRA DE ALMEIDA	3221415	INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA/CAMPUS BOA VISTA
RUHAN ÁVILA DA CONCEIÇÃO	1305/1/6	INSTITUTO FEDERAL SUL- RIO-GRANDENSE
RUAN SOUSA DINIZ	1395540	COLÉGIO PEDRO II

Publicação: Transparência Ativa em 22 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 as 19:15 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4118/GAB-CNP/IFRR, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir a comissão responsável pelo acolhimento de 2024.1, com o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro.

- -LILIAN CAVALCANTE DA SILVA;
- -ADA RAQUEL DA FONSECA VASCONCELOS;
- -ADMILSON ALVES DOS SANTOS;
- -CASSIANO HENRIQUE MONTEIRO CORREA RAMOS;
- -CLAUDINA MIRANDA E SILVA;
- -ELIEUNILDE DE SOUSA BARBOSA;
- -GLEICIANE MACHADO DE SOUSA MOREIRA;
- -LUCIENE SANTOS ELIAS;
- -LUZINETE MAIA DOS SANTOS;
- -ROBERTO DE OLIVEIRA MARCHESINI.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 23 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 23 de dezembro de 2023 as 19:41

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 4119/GAB-CNP/IFRR, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2023

Regulamentação da minuta de normativo do uso de uniforme escolar no IFRR Campus Novo Paraíso

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir a comissão responsável pela regulamentação da minuta de normativo do uso de uniforme escolar no IFRR Campus Novo Paraíso, com prazo de 90 (noventa) dias, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro.

- -CASSIANO HENRIQUE MONTEIRO CORREA RAMOS;
- -ELLANO JOSE DA SILVA;
- -BRENNO FIDALGO DE PAIVA GOMES;
- -ROBERTA ADRIELLE LIMA VIEIRA.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 23 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

23 de dezembro de 2023 as 19:42

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 4120/GAB-CNP/IFRR, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2023

Regulamentação da minuta de liberação de alunos para atividades esportivas externas no IFRR Campus Novo Paraíso.

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Secão 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir a comissão responsável pela regulamentação da minuta de liberação de alunos para atividades esportivas externas no IFRR Campus Novo Paraíso, com prazo de 90 (noventa) dias, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro.

- -EDILEUSA DE JESUS DOS SANTOS;
- -ELIEUNILDE DE SOUSA BARBOSA;
- -ARLEANDERSON DE LIMA E LIMA;
- -CAROLINE PEREIRA DE CAMPOS.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 23 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 23 de dezembro de 2023 as 19:42

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 4121/GAB-CNP/IFRR, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2023

Comissão responsável pela organização do Simulado do ENEM.

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir a comissão responsável pela organização do simulado do ENEM, com prazo de 90 (noventa) dias, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro.

- -IVANILSON LUCENA DA SILVA;
- -ROBERTA ADRIELLE LIMA VIEIRA;
- -ELIEUNILDE DE SOUSA BARBOSA;
- -JOCILENE PEREIRA LIMA DE OLIVEIRA;
- -CASSIANO HENRIQUE MONTEIRO CORREA RAMOS;
- -ADA RAQUEL DA FONSECA VASCONCELOS;
- -ELIEZER NUNES SILVA.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 23 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 23 de dezembro de 2023 as 19:43

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4122/GAB-CNP/IFRR, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2023

Comissão de formatura do ensino médio formandos 2023.

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir a comissão responsável pela formatura do ensino médio formandos 2023, com prazo de 90 (noventa) dias, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro.

- -EDILEUSA DE JESUS DOS SANTOS;
- -ELIEUNILDE DE SOUSA BARBOSA;
- -MARLUZA MEDEIROS VICENTE;
- -ROBERTA ADRIELLE LIMA VIEIRA;
- -CAROLINE PEREIRA DE CAMPOS.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 23 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 23 de dezembro de 2023 as 19:44

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4124/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000400.2023-33**,

RESOLVE

Art. 1º Designar Comissão Especial de Avaliação de Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC-III), do servidor IURY JOSE SODRE MEDEIROS, SIAPE nº 1042294, os membros abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Lotação
ROBERSON DE OLIVEIRA CARVALHO	1827236	INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA/CAMPUS AMAJARI
CRISTIANE PEREIRA DE OLIVEIRA	1659339	INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA/CAMPUS BOA VISTA
RAQUEL LIMA SACHDEV	2996462	INSTITUTO FEDERAL DA BAHIA - IFBA
JOSÉ VECHIATTO	3084601	INSTITUTO FEDERAL DE RONDÔNIA - IFRO

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 as 16:43

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4125/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Substituição Remunerada** ao servidor **ROBERMILTON SANT ANNA DE OLIVEIRA RODRIGUES**, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informacao, SIAPE nº **1793579**, SIAPECAD nº **01570744**, lotado no(a) *Reitoria*, cuja função substituída foi de Coordenador(a) de Tecnologia e Suporte do Ambiente Virtual de Aprendizagem, FG - 02, do(a) Reitoria, afastado(a) por motivo de Férias, com fundamento legal no Artigo 38 da Lei nº 8.112/1990 e Ofício-Circular nº 01/2005-SRH/MP. Efeitos Financeiros a partir 03 de janeiro de 2024 até 23 de janeiro de 2024.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

ALINE CAVALCANTE PERREIRA | REILOTA SUDSTITUT

Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 as 16:43

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4126/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidores para participar do Fórum de Integração

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora do IFRR, Francisca das Chagas de Souza Araújo, nos dias 29 e 30/11/2023, para participar da 11º Edição do Fórum de Integração: Ensino, Pesquisa, Extensão e Inovação Tecnológica do IFRR, que ocorrerá no *Campus* Novo Paraíso, entre os dias 29 a 01/12/2023.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 as 16:43

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4127/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

Designação dos Bolsistas classificados do EDITAL 33/2023 - QUALIFICAMAIS/PROPESPI/IFRR,

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2, considerando o OFÍCIO OFÍCIO 7/2023 - QUALIFICA PROEX/PROEX/IFRR,

RESOLVE

Art. 1. ^o Designar os bolsistas classificados no Edital 33/2023 - QUALIFICAMAIS/PROPESPI/IFRR, abaixo relacionados, para atuarem no Programa Qualifica - Mais Mulheres Mil, conforme dados a seguir:

NOME	ENCARGO		LOCAL DE ATUAÇÃO	CPF
WELLORYN RAFFAELA NASCIMENTO DA COSTA	DOCENTE	Noções de Biossegurança, saúde da mulher, qualidade de vida e segurança alimentar e nutricional	<i>CAMPUS</i> BOA VISTA	***254.812**
ARIANE RAQUEL ALMEIDA DE SOUZA CRUZ RAMALHO	DOCENTE	iaynraccan cornoral a varnal	<i>CAMPUS</i> BOA VISTA	***020.172**
IANNA TAMINA BATISTA LEITE		Inclusão digital voltada para o exercício da cidadania.	<i>CAMPUS</i> BOA VISTA	***062.912**

Art. 2. º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 as 16:43

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4128/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000994.2023-41**,

RESOLVE

Art. 1º Prorrogar por mais 30 dias o prazo estabelecido para a conclusão dos trabalhos da comissão responsável pela reformulação da Resolução nº 499/2020, que trata da concessão de afastamento para estudo aos servidores do IFRR.

Art. 2º **Retificar** a <u>Portaria nº 3072/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 22 de setembro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

26 de dezembro de 2023 as 16:43

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Zona Oeste

PORTARIA Nº 4129/GAB-CBVZO/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO IFRR/CAMPUS BOA VISTA

ZONA OESTE, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2, e o que consta no Processo nº **23482.000255.2023-05**,

RESOLVE

Art. 1º Designar **Comissão de Acompanhamento e Fiscalização** do Contrato nº 14/2023, referente à Dispensa de Licitação nº 01/2023, composta pelos servidores relacionados a seguir, realizada entre o(a) CAMPUS BOA VISTA ZONA OESTE e a empresa AGUIA TECH COMERCIO VAREJISTA LTDA, CNPJ 46.739.620/0002-29, cujo objeto é aquisição de materiais de manutenção e ampliação de cabeamento estruturado do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima - Campus Boa Vista Zona Oeste.

Função	Servidor	Matrícula SIAPE
Fiscal Titular	MAYCON DIEGO SILVA RIBEIRO	2107031
Fiscal Suplente	THIAGO DOS SANTOS CIDADE	2202252

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RAFAELA DOS SANTOS MORGADE | Diretora Geral Substituta

Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 as 18:21 **Tipo de Documento**: Portaria



Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 90 (noventa) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 as 18:23

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4130/GAB-CNP/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000571.2023-31**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços para atuarem como responsáveis pela aquisição de equipamentos de refrigeração (AR CONDICIONADO) para atender a demanda do IFRR/Campus Novo Paraíso sede e Centro de Referência em EAD - CREAD..

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
TIAGO DE OLIVEIRA LIMA	1664100	Integrante Requisitante
SANDOVAL MENEZES DE MATOS	1648116	Integrante Técnico
MARESSA CARVALHO TEIXEIRA	2675873	Integrante Administrativo

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4131/GAB-CBV/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir as Bancas Examinadoras de Defesa de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC I e TCC II), de forma presencial, semestre 2023.2 do Curso de Licenciatura em Eduacação Física (presencial) do *Campus* Boa Vista/IFRR, a ser composta pelos servidores e colaboradores, conforme tabela abaixo, sob a presidência do primeiro:

Trabalhos de Conclusão de Curso - TCC I Local: Sala de Teleconferência II da Biblioteca do IFRR Campus Boa Vista.				
Data/Horário	AUTORES e TÍTULO	BANCA		
15/12/2023	Josué Pacheco Costa Ferreira TÍTULO: ATLETAS ESCOLARES COMDEFICIÊNCIA DO CENTRO DE REFERÊNCIA PARALÍMPICO EM RORAIMA: ANÁLISE DA INICIAÇÃO E TREINAMENTO	Orientador/Presidente: Prof. Me Nadson Castro dos Reis Membro 1: Prof. Ma. Luciana Leandro Silva Membro 2: Prof. Dr. Marco José Mendonça de Souza		

		,
15/12/2023 15h00 às 16h00	Tarcisio Ramos Costa Juliana Alencar de Souza Marcolino TÍTULO: A PERCEPÇÃO DOS PROFESSORES DE EDUCAÇÃO FÍSICA SOBRE SUA CONTRIBUIÇÃO NO DESENVOLVIMENTO DE EDUCANDOS NA EDUCAÇÃO INFANTIL	Orientador/Presidente: Prof. Dr. Alexandre Freitas Marchiori Membro 1: Prof. Me. Nadson Castro dos Reis Membro 2: Prof. Dr. André PereiraTriani
15/12/2023 15h00 às 16h00	Isis Moreira dos Santos TÍTULO: ELABORAÇÃO DE COLEÇÃO DE FÓSSEIS E MODELOS ATUAIS DE PEIXES EM IMPRESSÃO 3D NO INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA — CAMPUS BOA VISTA/RR	Orientador/Presidente: Prof. Ma. Maria da Conceição Alves dos Santos Membro 1: Prof. Dra. Joelma Fernandes de Oliveira Membro 2: Prof. Ma. Lívia Rodrigues da Silva
15/12/2023 16h00 às 17h00	Ândria Maria da Silva Alencar TÍTULO: APTIDÃO FÍSICA RELACIONADA AO DESEMPENHO MOTOR EM ATLETAS ESCOLARES DE ATLETISMO	Orientador/Presidente: Prof. Dr. André PereiraTriani Membro 1: Prof. Dr. Paulo Russo Segundo Membro 2: Prof. Me. Marcelo Calixto Mineiro
15/12/2023 17h00 às 18h00	Deilde Reis dos Santos TÍTULO: PLANEJAMENTO DAS AULAS DE EDUCAÇÃO FÍSICA NA EJA: DESAFIOS ENCONTRADOS PELOS PROFESSORES DA REDE ESTADUAL DE ENSINO DE BOA VISTA/RR	Orientador/Presidente: Prof. Dra.Fabiana Leticia Sbaraini Membro 1: Prof. Me. Paulo Henrique de Lima Reinbold Membro 2: Prof. Dr. Alexandre Freitas Marchiori
18/12/2023 14h00 às 15h00	Yago Rodrigues Saraiva Jorge Vitor da Silva Santos TÍTULO: CORRELAÇÃO ENTRE RESISTÊNCIA MUSCULAR, FORÇA DE MEMBROS INFERIORES, IMPULSÃO VERTICAL E HORIZONTAL ENTRE ATLETAS DE HANDEBOL E BASQUETEBOL DO IFRR — CAMPUS BOA VISTA	Orientador/Presidente: Prof. Dra. Eliana da Silva Coêlho Mendonça Membro 1: Prof. Dr. Paulo Russo Segundo Membro 2: Prof. Dr. Marco José Mendonça de Souza
18/12/2023 15h00 às 16h00	lago Silva e Silva Talia Oliveira dos Santos TÍTULO: A IMPLEMENTAÇÃO DOS CONTEÚDOS DA EDUCAÇÃO FÍSICA NO ITINERÁRIO FORMATIVO LINGUAGENS E SUAS TECNOLOGIAS NAS ESCOLAS DE BOA VISTA/RR	Orientador/Presidente: Prof. Dra. Lana Cristina Barbosa de Melo Membro 1: Prof. Ma. Luciana Leandro Silva Membro 2: Prof. Ma. Silvina Faria dos Santos

Trabalhos de Conclusão de Curso - TCC II Local: Sala de Teleconferência II da Biblioteca do IFRR Campus Boa Vista.

Data/Horário	AUTORES e TÍTULO	BANCA		
14/12/2023 8h00 às 9h00	Eduardo Oliveira da Rocha Sidneia Leal Galvão TÍTULO: PERCEPÇÕES DOS PROFESSORES DA EJA DA REDE ESTADUAL DE ENSINORR QUANTO A IMPORTÂNCIA DA EDUCAÇÃO FÍSICA NO PROCESSO DE FORMAÇÃO PARA A CIDADANIA	Orientador/Presidente: Prof. Dra. Fabiana Leticia Sbaraini Membro 1: Prof. Me. Paulo Hemrique de Lima Reinbold Membro 2: Prof. Me. Marcello da Silva Soares		
14/12/2023 9h00 às 10h00	Wesley Oliveira da Luz TÍTULO: BRINCADEIRAS POPULARES COMO COMO ALTERNATIVA PARA DESENVOLVER A LUDICIDADE NAS AULAS DE EDUCAÇÃO FÍSICA ESCOLAR	Orientador/Presidente: Prof. Me. Marcello da Silva Soares Membro 1: Prof. Ma.Gisela Hahn Rosseti Membro 2: Prof. Ma. Anna Lúcia Nascimento da Silva		
14/12/2023 10h00 às 11h00	Mariana Cavalcante Amorim de Souza TÍTULO: SEQUÊNCIA DIDÁTICA DE FLAG FOOTBALL 5X5 PARA ALUNOS DO INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA	Orientador/Presidente: Prof. Me. Marcello da Silva Soares Membro 1: Prof. Dr. André Pereira Triani Membro 2: Prof. Me. João Victor da Costa Alecrim		
15/12/2023 8h00 às 9h00	Dericka Giselle Linhares Cauper Ribeiro Ana Elizabeth Costa Borges TÍTULO: CONTRIBUIÇÕES DOS PROFESSORES DE EDUCAÇÃO FÍSICA AOS ALUNOS COM TDAH DAS ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL DO MUNICÍPIO DE BOA VISTA - RR	Orientador/Presidente: Prof. Me. Marcelo Calixto Mineiro Membro 1: Prof. Dra. Fabiana Leticia Sbaraini Membro 2: Prof. DDr. Alexandre Freitas Marchiori		
15/12/2023 9h00 às 10h00	Erbeson Silva de Oliveira Natália Saldanha Azevedo TÍTULO: O TRABALHO DO PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA COM ESCOLARES COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO DA REDE MUNICIPAL DE BOA VISTA - RR	Orientador/Presidente: Prof. Dr. Alexandre Freitas Marchiori Membro 1: Prof. Me. Nadson Castro dos Reis Membro 2: Prof. Dra Eliana da Silva Coêlho Mendonça		

		1
	Gabriel Souza da Silva Renara Romênia Silva Italiano	Orientador/Presidente: Prof. Dra. Eliana da Silva Coêlho Mendonça
15/12/2023 10h00 às 11h00	TÍTULO: DESENVOLVIMENTO INFANTIL DE CRIANÇAS DE 3 E 4 ANOS DE CRECHES NO MUNICÍPIO DE BOA VISTA/RR	Membro 1: Prof. Dr. Paulo Russo Segundo Membro 2: Prof. Dr. Marco José Mendonça de Souza
15/12/2023 11h00 às 12h00	Daniel dos Santos Souza Itálo Múniz Guedes TÍTULO: COMPARAÇÃO DAS QUALIDADES FÍSICAS E MOTORAS ENTRE GOLEIROS DE FUTSAL E HANDEBOL DOS JOGOS ESCOLARES DE RORAIMA	Orientador/Presidente: Prof. Dra. Eliana da Silva Coêlho Mendonça Membro 1: Prof. Dr. Paulo Russo Segundo Membro 2: Prof. Dr. Marco José Mendonça de Souza
18/12/2023 8h00 às 9h00	Paulo Carlos de Araújo Freitas TÍTULO: IMIGRAÇÃO VENEZUELARORAIMA: IMPACTOS SOBRE O PROCESSO DE ENSINO-APRENDIZAGEM DA EDUCAÇÃO FÍSICA ESCOLAR NO ENSINO MÉDIO	Orientador/Presidente: Prof. Dra. Eliana da Silva Coêlho Mendonça Membro 1: Prof. Me.Joseane de Souza Cortez Membro 2: Prof. Dr. Marco José Mendonça de Souza
18/12/2023 9h00 às 10h00	Tiago Gaivão da Silva TÍTULO: ANÁLISE DOS NÍVEIS DE APTIDÃO FÍSICA DOS ALUNOS/PRATICANTES DE FUTSAL MASCULINO DA ESCOLA ESTADUAL GONÇALVES DIAS DA CIDADE BOA VISTA - RR	Orientador/Presidente: Prof. Dr. Marco José Mendonça de Souza Membro 1: Prof. Dra. Eliana da Silva Coêlho Mendonça Membro 2: Prof. Me. Paulo Henrique de Lima Reinbold
18/12/2023 10h00 às 11h00	Alexandre Pablo Oliveira Rodrigues Eduardo Maia de Oliveira Sales TÍTULO: HABILIDADES MOTOREAS EM CRIANÇAS E ADOLECENTES PRATICANTES DE HANDEBOL: UMA REVISÃO SISTEMÁTICA	Orientador/Presidente: Prof. Dra. Eliana da Silva Coêlho Mendonça Membro 1: Prof. Me. Paulo Henrique de Lima Reinbold Membro 2: Prof. Prof. Dr. Marco José Mendonça de Souza

Eduardo Leocádio Lima de Sousa
Renato Araújo Maciel

TÍTULO: A PODA NEURAL E AS POSSIVEIS
INTERFERÊNCIAS SOBRE AS JANELAS DE
OPORTUNIDADES PARA APRENDIZAGEM
MOTORA DE CRIANÇAS COM IDADES
ENTRE 4 E 5 ANOS.

Crientador/Presidente: Prof.
Me. Paulo Henrique de Lima
Reinbold
Membro 1: Prof. Dr. Alexandre
Freitas Marchiori
Membro 2: Prof. Prof. Dra.
Fabiana Leticia Sbaraini

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 as 19:09

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4132/GAB-CBV/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus, da servidora **Deice da Silva Teixeira (Siape 2707055)**, nos dias 19 e 20/12/2023, para ministrar aula da disciplina de Teoria Geral do Estado, do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública EAD, ofertado pelo Campus Boa Vista Zona Oeste, no município de Caroebe-RR e São João da Baliza-RR.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 as 19:09

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4133/GAB-CBV/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus parcial, da servidora **Deice** da Silva Teixeira (Siape 2707055), no dia 22/12/2023, das 19h00 às 22h00, para ministrar aula da disciplina de Teoria Geral do Estado, do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública EAD, ofertado pelo Campus Boa Vista Zona Oeste, no município do Alto Alegre-RR.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 as 19:10 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4134/GAB-CBV/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus parcial, da servidora **Deice da Silva Teixeira (Siape 2707055)**, no dia 23/12/2023, das 9h00 às 12h00, para ministrar aula da disciplina de Teoria Geral do Estado, do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública EAD, ofertado pelo Campus Boa Vista Zona Oeste, no município do Cantá-RR.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 as 19:10

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA № 4135/GAB-CBV/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000372.2023-61**,

RESOLVE

Art. 1º Designar os servidores, abaixo relacionados, para atuarem como equipe de fiscalização referente à aquisição de materiais e equipamentos esportivos para atender o *Campus* Boa Vista - CBV/IFRR.

Nome	Matrícula	Função
ANDRE PEREIRA TRIANI	1640355	Fiscal Titular
LUCIANA LEANDRO SILVA	1667727	Fiscal Substituto

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 as 19:10

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4136/GAB-CAM/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000390.2023-36**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços para atuarem na aquisição de equipamentos de informática para atender a necessidade do IFRR/Campus Amajari

.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
MARCELO FIGUEIRA PONTES	2251809	Presidente
ANDERSON MENEZES DE ALCANTARA	3006416	Membro
JANDERSON SOUSA DA SILVA	1334276	Membro

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e

Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de **Periodo do Afastamento** para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

26 de dezembro de 2023 as 19:35

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4137/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000546.2023-57**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar o servidor **LAZARO SATIRO DE JESUS**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1280711**, SIAPECAD nº **02392674**, lotado no(a) *Coordenação Curso Tecnico Agroindustria*, e em exercício no(a) Coordenação Curso Tecnico Agroindustria, da função de Coordenador(a) de Curso Técnico em Agroindústria, FUC - 01, do(a) *Campus* Novo Paraiso. **Efeitos a partir de 06 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: Tipe

26 de dezembro de 2023 as 20:58

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4138/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001389.2023-97**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença para Capacitação ao servidor HIGINO NASCIMENTO DE CARVALHO, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE nº 1107209, SIAPECAD nº 01890078, lotado(a) no(a) *Diretoria de Políticas de Assistência Estudantil, e em exercício no(a) Reitoria,* com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 - CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 03/04/2014 a 03/04/2019, pelo período de 02 de janeiro de 2024 a 18 de janeiro de 2024.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 as 20:58

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4139/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 , considerando o OFÍCIO COMISSÃO 3/2023 - CSA-CBV/CPA/IFRR,

RESOLVE

Art. 1.º Designar a servidora **Cleidiane da Silva Viana**, Siape **3005007**, para exercer o encargo de Coordenadora da Comissão Setorial de Avaliação - CSA/*Campus* Boa Vista, interinamente, no período de 26 de dezembro de 2023 a 18 de fevereiro de 2024.

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 as 20:58

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Zona Oeste

PORTARIA Nº 4140/GAB-CBVZO/IFRR, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO IFRR/CAMPUS BOA VISTA

ZONA OESTE, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2, e o que consta no Processo nº **23482.000255.2023-05**,

RESOLVE

Art. 1.º Designar os servidores, abaixo relacionados, para atuarem como Gestores da execução do contrato nº 14/2023, firmado com a empresa AGUIA TECH COMERCIO VAREJISTA LTDA, CNPJ/MF sob o n° 46.739.620/0002-29, referente à aquisição de materiais para manutenção e ampliação de cabeamento estruturado do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima – *Campus* Boa Vista Zona Oeste.

Gestor titular: Diogo Saul Silva Santos (1792795)

Gestor substituto: Jorge Luis Cavalcante de Souza (2107954)

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 27 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RAFAELA DOS SANTOS MORGADE | Diretora Geral Substituta

Data da Assinatura: 27 de dezembro de 2023 as 10:51

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA № 4141/GSB-CAB/IFRR, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA SUBSTITUTA DO CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1988/GAB-REITORIA/IFRR, de 26 de junho de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 04 de julho de 2023, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor abaixo, retroagindo ao período de 18 de dezembro de 2023, conforme informações a seguir:

Servidor	Demanda	Local
Manaliel Pais Pereira Junior (2125616)	Realizar atividades da Coordenação de Administração e Planejamento do Campus Avançado Bonfim, em relação à manutenção do veículo institucional modelo Ford Ranger, Placa: HJW-6148.	Boa Vista/RR

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 27 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: CLAUDETE CORREA DOS SANTOS | Diretora-Geral Substituta

Data da Assinatura: 27 de dezembro de 2023 as 12:58

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4142/GAB-CNP/IFRR, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000560.2023-51**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços para atuarem como responsáveis pela **AQUISIÇÃO E MONTAGEM DE SALAS MODULARES**, visando abrigar ambientes de salas de aula/administrativos e ambientes pedagógicos para atendimento adequados aos novos cursos em processo de implantação no Campus Novo Paraíso, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Termo de Referência.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
SANDOVAL MENEZES DE MATOS	1648116	Integrante Técnico
GABRIEL CABRAL DOS SANTOS DE OLIVEIRA MIRANDA	3287551	Integrante Administrativo
TIAGO DE OLIVEIRA LIMA	1664100	Integrante Requisitante

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas

as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 90 (noventa) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 27 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 27 de dezembro de 2023 as 15:18

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4143/GAB-REITORIA/IFRR, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor **RAMON OLIVEIRA DE QUEIROZ**, SIAPE N.º 2254672, nos dias 16 e 18/12/2023, para realizar registro as atividades pedagógicas a serem realizadas durante realização de city tour na cidade de Boa Vista e Viagem Técnica Regional à Cachoeira do Evandro no Município de Mucajaí/RR.

Art. 2.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 27 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

27 de dezembro de 2023 as 16:52

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4144/GAB-REITORIA/IFRR, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001072.2023-08**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **CINTIARA SOUZA MAIA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1533756**, SIAPECAD nº **01322470**, lotada no(a) *Coordenação Cur. Tecn. San. Ambiental, e em exercício no(a) Coordenação Cur. Tecn. San. Ambiental*, da função de Coordenador(a) do Curso de Tecnologia em Saneamento Ambiental, FUC - 01, do(a) *Campus* Boa Vista. **Efeitos a partir de 01 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 27 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 27 de dezembro de 2023 as 16:52

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4145/GAB-REITORIA/IFRR, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Substituição Remunerada** à servidora **RALEIDE GREISA NOGUEIRA BARATA**, ocupante do cargo de Técnico em Secretariado, SIAPE nº **2202298**, SIAPECAD nº **01979351**, lotada no(a) *Chefia de Gabinete*, cuja função substituída foi de Coordenador(a) de Esporte e Cultura, FG - 01, do(a) *Campus* Boa Vista, afastado(a) por motivo de Férias, com fundamento legal no Artigo 38 da Lei nº 8.112/1990 e Ofício-Circular nº 01/2005-SRH/MP. Efeitos Financeiros a partir 31 de dezembro de 2023 até 29 de janeiro de 2024.

Publicação: Transparência Ativa em 27 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 27 de dezembro de 2023 as 16:52

Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4146/GAB-REITORIA/IFRR, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Substituição Remunerada** à servidora **GERUSA VIRIATO COSTA**, ocupante do cargo de Auxiliar em Administracao, SIAPE nº **2263743**, SIAPECAD nº **02030990**, lotada no(a) *Departamento de Ensino*, cuja função substituída foi de Coordenador(a) de Projetos e Programas de Extensão - COPPEX, FG - 02, do(a) *Campus* Boa Vista, afastado(a) por motivo de Férias, com fundamento legal no Artigo 38 da Lei nº 8.112/1990 e Ofício-Circular nº 01/2005-SRH/MP. Efeitos Financeiros a partir 26 de dezembro de 2023 até 08 de fevereiro de 2024.

Publicação: Transparência Ativa em 27 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 27 de dezembro de 2023 as 16:52

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4147/GAB-REITORIA/IFRR, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença à Gestante à servidora SOFIA RODRIGUES **LAMPERT**, ocupante do cargo de Relacoes Publicas, SIAPE nº 2334219, SIAPECAD nº **02095406**, lotada no(a) Assessoria de Comunicação e Marketing, e em exercício no(a) 2023, de acordo com o <u>art. 207 da Lei nº 8.112/90</u>, por 120(cento e vinte) dia(s), no período de 20/12/2023 a 17/04/2024.

Publicação: Transparência Ativa em 27 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 27 de dezembro de 2023 as 16:52 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4148/GAB-REITORIA/IFRR, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Prorrogação da Licença à Gestante** à servidora **SOFIA RODRIGUES LAMPERT**, ocupante do cargo de Relacoes Publicas, SIAPE nº **2334219**, SIAPECAD nº **02095406**, lotada no(a) *Assessoria de Comunicacao e Marketing, e em exercício no(a) 2023*, de acordo com o art. 2º, § 1º, do Decreto nº 6.690/2008, por 60(sessenta) dia(s), no período de 18/04/2024 a 16/06/2024.

Publicação: Transparência Ativa em 27 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

ALINE CAVALCANTE I ENNEINA | Neitora Substituti

Data da Assinatura: 27 de dezembro de 2023 as 16:52

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4149/GAB-REITORIA/IFRR, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a).

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2, considerando o OFÍCIO 88/2023 - DETEO/PRODIN/IFRR,

RESOLVE

- Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor **RICARDO DA SILVA FERREIRA,** SIAPE 2325506, de Boa Vista/RR a Caracaraí/RR, no dia 28/12/2023, para realizar visita técnica de fiscalização da obra de reforma dos alojamentos do *Campus* Novo Paraiso, referente ao processo eletrônico n.º 23230.000197.2022-92.
- Art. 2.º Autorizar o afastamento da servidora **NÚBIA MARINHO SOARES,** SIAPE 2109308, de Boa Vista/RR a Caracaraí/RR, no dia 28/12/2023, que acompanhará comissão de fiscalização na conferência da realização dos serviços da obra de reforma dos alojamentos do *Campus* Novo Paraíso, referente ao processo eletrônico n.º 23230.000197.2022-92.
- Art. 3.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.
 - Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 27 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 27 de dezembro de 2023 as 16:52

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4150/GAB-REITORIA/IFRR, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000404.2023-11**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Horário Especial por Junta Médica ao servidor JEROB YOSHIHIRO LIMA KUDO, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca, SIAPE nº 1740202, SIAPECAD nº 01890810, lotado no(a) *Departamento de Ensino, e em exercício no(a) 2023*, correspondente a jornada de trabalho de 20 (vinte) horas semanais e 4 (quatro) horas diárias, estabelecida pela Junta Médica Oficial, conforme Laudo nº 214.196/2023, e processo nº 23254.000404.2023-11 com Reavaliação Prevista para 30/03/2024, com base no Artigo 98, § 2º da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.370, de 2016. Cessando os motivos que deram origem a esta concessão, esta portaria deixará de produzir seus efeitos. Valido até 30 de março de 2024.

Publicação: Transparência Ativa em 27 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 27 de dezembro de 2023 as 16:52

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4151/GAB-CAM/IFRR, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000432.2023-39**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços para atuarem na aquisição de solução de segurança - Next Generation Firewall (NGFW) para o Campus Amajari

.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
ANDERSON MENEZES DE ALCANTARA	3006416	Membro
MARCELO FIGUEIRA PONTES	2251809	Membro

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido

como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de **Periodo do Afastamento** para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 27 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 27 de dezembro de 2023 as 18:26

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4152/GAB-CAM/IFRR, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000433.2023-83**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços para atuarem na contratação de empresa especializada para prestação de serviços de condução de veículos oficiais (motoristas) categoria "D", 44h semanais para atender as necessidades do IFRR Campus Amajari.

.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
MARCELO FIGUEIRA PONTES	2251809	Membro
ANDRESSA PINHEIRO DE FRANCA	3340465	Membro
JANDERSON SOUSA DA SILVA	1334276	Membro

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis.

O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de **Periodo do Afastamento** para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 27 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 27 de dezembro de 2023 as 18:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4153/GAB-CBV/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir as Bancas Examinadoras de Defesa do Trabalho Final de Curso da Pós-Graduação em Docência em Educação Física Escolar, modalidade EAD do *Campus* Boa Vista/IFRR, a ser composta pelos servidores e colaboradores, conforme tabela abaixo, sob a presidência do primeiro:

Trabalhos Final de Curso - TFC				
Data/Horário/link	AUTORES e TÍTULO	Polo	BANCA	
19/12/2023 19h00 às 19h20 Link: https://meet.google.com/eyk-avfr-kba	Inaiara de Souza Alves Danielle Silva Souza TÍTULO: Transtorno do déficit de atenção com hiperatividade (tdah) e a educação física: uma revisão de literatura na educação no norte do Brasil	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Dr. Alexandre Freitas Marchiori Membro: Prof. Esp. Lourival José da Silva Neto	

19/12/2023 19h25 às 19h45 : Link: https://meet.google.com/eyk-avfr-kba	Rafael Rodrigues Ramos TÍTULO: A representação de professores de educação física sobre a relação entre a prática esportiva e o rendimento escolar	Mucajaí	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Dr. Alexandre Freitas Marchiori Membro: Prof. Esp. Lourival José da Silva Neto
19/12/2023 19h50 às 20h10 Link: https://meet.google.com/eyk-avfr-kba	Warlisson Alves dos Santos Aldenison Lourenço dos Santos TÍTULO: A importância da atuação do professor de educação física nas escolas de educação infantil de Pacaraima	Pacaraima	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Dr. Alexandre Freitas Marchiori Membro: Prof. Esp. Lourival José da Silva Neto
19/12/2023 20h15 às 20h25 Link: https://meet.google.com/eyk-avfr-kba	Silvina Faria dos Santos TÍTULO: Formação continuada de professores de educação física na perspectiva da educação inclusiva para o público-alvo da educação especial: estudos relacionados pós bncc e bnc- formação	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Dr. Alexandre Freitas Marchiori Membro: Prof. Esp. Cristian Ângelo Garcia Mesquita

		1	1
19/12/2023 20h30 às 20h50 Link: https://meet.google.com/eyk-avfr-kba	Alex Correa Pontes Eloy dos Santos Silva TÍTULO: Uso das tecnologias digitais da informação e comunicação (tdics) na educação física das escolas do projeto educarr na cidade de Boa Vista-Roraima	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Dr. Alexandre Freitas Marchiori Membro: Prof. Esp. Cristian Ângelo Garcia Mesquita
19/12/2023 20h55 às 21h15 Link: https://meet.google.com/eyk-avfr-kba	Rafaela Sobrinho dos Santos TÍTULO: História do esporte paralímpico no Estado de Roraima	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Dr. Alexandre Freitas Marchiori Membro: Prof. Esp. Cristian Ângelo Garcia Mesquita
19/12/2023 21h20 às 21h40 Link: https://meet.google.com/eyk-avfr-kba	Tainara Aguiar Messias Ludymila França Moura TÍTULO: Avaliação das motivações extrínsecas e intrínsecas para a prática das aulas de educação física de alunos do ensino fundamental II em Boa vista-RR	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Me. Marcello da Silva Soares Membro: Prof. Esp. Cristian Ângelo Garcia Mesquita

		ı	1
21/12/2023 19h00 às 19h20 Link: https://meet.google.com/qyu-hyet-xmf	Jessica Carla Cunha Barros Hellen Susan de Oliveira Marques TÍTULO: A importância do esporte escolar para a melhoria da qualidade de vida: uma revisão integrativa de literatura	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Me. Marcello da Silva Soares Membro: Prof. Esp. Cristian Ângelo Garcia Mesquita
21/12/2023 19h25 às 19h45 Link: https://meet.google.com/qyu-hyet-xmf	Kátia Cilene de Oliveira Sousa Liliane Lima Ferreira TÍTULO: Análise da aptidão física relacionada à saúde de escolares do ensino médio do Instituto Federal de Roraima		Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Me. Marcello da Silva Soares Membro: Prof. Esp. Cristian Ângelo Garcia Mesquita
21/12/2023 19h50 às 20h10 Link: https://meet.google.com/qyu-hyet-xmf	Franciely da Silva Nascimento Cruz Janderlânia Pontes de Souza TÍTULO: A Percepção dos Educandos Sobre os Benefícios das Aulas de Educação Física na Educação de Jovens e Adultos – EJA	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Me. Marcello da Silva Soares Membro: Prof. Esp. Cristian Ângelo Garcia Mesquita
21/12/2023 20h15 às 20h25 Link: https://meet.google.com/qyu-hyet-xmf	Leonardo Mendonça Tupinambá Marcelo Lemos TÍTULO: Psicomotricidade e educação física na educação infantil: desafios e contribuições	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Me. Marcello da Silva Soares Membro: Prof. Esp. Cristian Ângelo Garcia Mesquita

21/12/2023 20h30 às 20h50 Link: https://meet.google.com/qyu-hyet-xmf	Andréia Nascimento Miranda Elias Pereira da Silva TÍTULO: A importância da análise da flexibilidade dos escolares nas aulas de educação física do IFRR: período pós pandemia da covid-19.	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Dr. Marco Mendonça Membro: Prof. Esp. Cristian Ângelo Garcia Mesquita
21/12/2023 20h55 às 21h15 Link: https://meet.google.com/qyu-hyet-xmf	Adrielly Silva Castro Brenda Souza Coimbra e Silva TÍTULO: Estado nutricional de escolares dos anos iniciais do ensino fundamental de uma Escola Municipal de Boa Vista - RR.	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Dr. Marco Mendonça Membro: Prof. Esp. Lourival José da Silva Neto
21/12/2023 21h20 às 21h40 Link: https://meet.google.com/qyu-hyet-xmf	John Felix de Souza Silva Dryelle Mendes Souza Nascimento TÍTULO: Análise da capacidade cardiorrespiratoria de mulheres praticantes de futebol society do projeto qualidade de vida no complexo vila olímpica Roberto Marinho na cidade de Boa Vista-RR.	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Dr. Marco Mendonça Membro: Prof. Esp. Lourival José da Silva Neto
21/12/2023 21h45 às 22h00 Link: https://meet.google.com/qyu-hyet-xmf	Joice da Conceição Lira Cardoso Márcia Rafaele Souza de Paiva TÍTULO: Perfil dermatoglífico dos escolares integrantes dotimedefutsal de uma escola particular em Boa Vista / Roraima	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Prof. Dr. Marco Mendonça Membro: Prof. Esp. Lourival José da Silva Neto

	,		1
22/12/2023 19h00 às 19h20 Link: https://meet.google.com/moa-unya-hwk	Fabio Amorim Silveira Wagner Cunha Lobo TÍTULO: O uso de tecnologia e a psicomotricidade	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Dr. Gleuber Henrique Marques de Oliveira Membro: Prof. Esp. Cristian Ângelo Garcia Mesquita
22/12/2023 19h25 às 19h45 Link: https://meet.google.com/moa-unya-hwk	Mailany Ramos da Silva TÍTULO: Contribuições da psicomotricidade no processo de aprendizagem de crianças	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Dr. Gleuber Henrique Marques de Oliveira Membro: Prof. Esp. Lourival José da Silva Neto
22/12/2023 19h50 às 20h10 Link: https://meet.google.com/moa-unya-hwk	Katia de Aguiar Cunha Nathana Valéria Yoinane Lindey Ferreira Lim TÍTULO: Fatores que contribuem para a obesidade infantil	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Dr. Gleuber Henrique Marques de Oliveira Membro: Prof. Esp. Lourival José da Silva Neto

22/12/2023 20h15 às 20h25 Link: https://meet.google.com/moa-unya-hwk	Rosilene Pinto Vieira Allana Leal Rodrigues dos Santos TÍTULO: Prevalência da Obesidade no Contexto Escolar	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Dr. Gleuber Henrique Marques de Oliveira Membro: Prof. Esp. Lourival José da Silva Neto
22/12/2023 20h30 às 20h50 Link: https://meet.google.com/moa-unya-hwk	Elielbson Santos de Souza André Luiz Mota Scudlarek TÍTULO: Efeito da auto liberação miofascial na flexibilidade de escolares: uma proposta acessível	Boa Vista	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Dr. Gleuber Henrique Marques de Oliveira Membro: Prof. Esp. Lourival José da Silva Neto
22/12/2023 20h55 às 21h15 Link: https://meet.google.com/moa-unya-hwk	Alexandre Loiola de Sousa Junior Rayane da Silva Alberti TÍTULO: A percepção docente em relação às possibilidaes e aos desafios para a execução das práticas corporais de aventura: uma revisão integrativa	Caracaraí	Presidente: Prof. Dra. Daygles Maria de Souza Lima Orientador: Dr. Gleuber Henrique Marques de Oliveira Membro: Prof. Esp. Lourival José da Silva Neto

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 09:12

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA № 4154/GAB-CBV/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar o Colegiado do Curso de Tecnologia em Saneamento Ambiental, para o biênio 2023 a 2024., composto pelos servidores e discentes abaixo relacionados:

Função	Nome	Matrícula	Cargo
Presidente	CINTIARA SOUZA MAIA	1533756	Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico
Membro Titular Docente	CRISTIANE PEREIRA DE OLIVEIRA	1659339	Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico
Membro Titular Docente	DANIELI LAZARINI DE BARROS	1854486	Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico
Membro Titular Docente	LUCIANA MONTEIRO AGUIAR	3222169	Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico
Representante Pedagógico	MARIA BETANIA GOMES GRISI	1849480	Pedagogo-Área
Representante Discente	Maria Eduarda dos Santos Viana	20231STSA00 17	Discente

Suplente Docente	DANIEL DIAS RODRIGUES		Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico
Suplente Docente	,	1057195	Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico
Suplente Discente	Marcus Osiris Silva Bastos	20221STSA00 03	Discente

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 09:13

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4155/GAB-CBV/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir as Bancas Examinadoras de Defesa de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC I e TCC II), de forma presencial e virtual, semestre 2023.2 do Curso de Licenciatura em Matemática do *Campus* Boa Vista/IFRR, a ser composta pelos servidores e colaboradores, conforme tabela abaixo, sob a presidência do primeiro:

Trabalhos de Conclusão de Curso - TCC I				
Data/Horário AUTORES e TÍTULO		BANCA		
19/12/2023 19h00 às 20h00	TÍTULO: Os desafios enfrentados pelo	Ribeiro Sindeaux (IFRR)		

21/12/2023 19h00 às 20h00	Elder Murillo da Silva Barbosa TÍTULO: Aplicação da modelagem Matemática no Ensino Fundamental: estratégias e impacto na aprendizagem	Orientador/Presidente: Prof. Ma. Juliana Silveira Marcondes (IFRR) Membro 1: Prof. Me. Eduardo Lepletier da Silva (IFRR) Membro 2: Prof. Esp. Paula Tamara Siqueira de Melo (SMEC)			
21/12/2023 19h00 às 20h00	Claudemir Gomes de Oliveira TÍTULO: As contribuições da resolução de problemas para o ensino da Matemática: uma revisão sistemática	Orientador/Presidente: Prof. Me. Sivaldo Souza Silva (IFRR) Membro 1: Prof. Me. Joerk da Silva Oliveira (IFRR) Membro 2: Prof. Me. Igor Pereira Aguiar (IFRR)			
Trabalhos de Conclusão de Curso - TCC II					
Data/Horário	AUTORES e TÍTULO	BANCA			
22/12/2023 19h00 às 20h00	Bianca Silveira Rocha de Sousa TÍTULO: TDAH: estratégias para o ensino e aprendizagem de Matemática em sala de aula	Orientador/Presidente: Prof. Me. Eduardo Lepletier da Silva (IFRR) Membro 1: Prof. Prof. Me. Igor Pereira Aguiar (IFRR) Membro 2: Prof. Me. Joerk da Silva Oliveira (IFRR)			
26/12/2023 19h00 às 20h00	Ronaldo da Silva Santana TÍTULO: O ensino das funções trigonométricas seno e cosseno na perspectiva da modelagem matemática no cálculo do nível das marés	Orientador/Presidente: Prof. Me. Joerk da Silva Oliveira (IFRR) Membro 1: Prof. Me. Igor Pereira Aguiar (IFRR) Membro 2: Prof. Me. Eduardo Ribeiro Sindeaux (IFRR)			
27/12/2023 19h00 às 20h00	Admaston Ribeiro Reis TÍTULO: Ensino de derivadas na disciplina Matemática Aplicada II do Curso Superior de Tecnologia em Saneamento Ambiental do Instituto Federal de Roraima: estratégias de ensino por meio da visualização via geogebra	Orientador/Presidente: Prof. Me. Reginaldo Silva Beltrami (IFRR) Membro 1: Prof.Me. Joerk da Silva Oliveira (IFRR) Membro 2: Prof. Me. Eduardo Ribeiro Sindeaux (IFRR)			

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 09:14 Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4156/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000505.2023-61**,

RESOLVE

Art. 1º Declarar Designado o servidor **JELSON DE SOUSA OLIVEIRA**, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informacao, SIAPE nº **2418429**, SIAPECAD nº **02171664**, lotado(a) no(a) *Departamento de Administração e Planejamento*, para exercer a função Coordenador(a) de Tecnologia da Informação, FG - 04, do(a) *Campus* Novo Paraiso. Efeitos a partir de **01 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4157/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000519.2023-84**,

RESOLVE

Art. 1º Declarar Designado o servidor **SONICLEY DA SILVA MAIA**, ocupante do cargo de Técnico em Agropecuaria, SIAPE nº **3340446**, SIAPECAD nº **02430308**, lotado(a) no(a) *Departamento Tecnico*, para exercer a função Coordenador(a) de Residência Estudantil, FG - 04, do(a) *Campus* Novo Paraiso. Efeitos a partir de **01 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4158/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001405.2023-41**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **SIMONE MOREIRA SOUSA**, ocupante do cargo de Auxiliar em Administracao, SIAPE nº **2119869**, SIAPECAD nº **01901049**, lotado(a) no(a) *Departamento de Contabilidade e Finanças, e em exercício no(a) Reitoria*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 13/05/2014 a 13/05/2019, pelo período de **01 de janeiro de 2024 a 30 de janeiro de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4159/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001344.2023-12**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença para Capacitação à servidora AMANDA KARINE MONTEIRO LIMA, ocupante do cargo de Psicologo Area, SIAPE nº 2119984, SIAPECAD nº 01901141, lotado(a) no(a) *Coordenação de Qualidade de Vida e S.S, e em exercício no(a) Reitoria*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 - CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 13/05/2014 a 13/05/2019, pelo período de 02 de janeiro de 2024 a 31 de janeiro de 2024.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4160/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 , considerando o OFÍCIO 124/2023 - PROEN/IFRR,

RESOLVE

Art. 1º Prorrogar até junho de 2024 o prazo estabelecido para a conclusão dos trabalhos das Comissões Intercampi responsáveis pela condução dos trabalhos de elaboração de minuta e sistematização das discussões referentes à Matriz Referência Institucional dos componentes curriculares da Base Nacional Comum Curricular para os Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio.

Art. 2º **Retificar** a <u>Portaria nº 3454/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 26 de outubro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4161/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000184.2022-51**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Horário Especial** para o servidor **JOAO DANILO SOUTO MAIOR NOGUEIRA NETO**, ocupante do cargo de Técnico em Eletrotecnica, SIAPE nº **3005040**, SIAPECAD nº **02191988**, lotado no(a) *Departamento de Administração e Planejamento, e em exercício no(a) 2023*, com familiar/dependente pessoa com deficiência, com regime de 20 (vinte) horas semanais e 4 (quatro) horas diárias, sem necessidade de compensação, em conformidade com o art. 98, §3º, da Lei n. 8.112/90, devendo ser reavaliado em **10/12/2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4162/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001033.2023-01**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **ELINE SANTOS SILVA**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1603468**, SIAPECAD nº **01368279**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Contabilidade e Finanças, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 07/02/2018 a 07/02/2023, pelo período de **02 de janeiro de 2024 a 31 de janeiro de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

ALINE CAVALCANTE PERREIRA | Reitora Substitut

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4163/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a).

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus, da servidora **CLAUDETE CORREA DOS SANTOS**, SIAPE 1089732, Diretora do *Campus* Avançado Bonfim em exercício, de Bonfim a Boa Vista/RR, no dia 27/12/2023, com a finalidade de participar de reunião com o Pró-reitor de Administração da Reitoria do IFRR para tratar sobre o orçamento do *Campus* Avançado Bonfim.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4164/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001357.2023-91**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença para Capacitação ao servidor RODRIGO DA SILVA SANTOS, ocupante do cargo de Engenheiro-Área, SIAPE nº 1016145, SIAPECAD nº 01901291, lotado(a) no(a) Departamento Tecnico de Engen.E Obras, e em exercício no(a) Reitoria, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 - CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 13/05/2014 a 13/05/2019, pelo período de 01 de janeiro de 2024 a 18 de março de 2024.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 396**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

ALINE CAVALCANTE I ENNEINA | Neitora Substituti

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4165/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000937.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Horário Especial** para o servidor **MAURICIO BRAGA THOMAZ**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **3930472**, SIAPECAD nº **02357877**, lotado no(a) *Coordenação Curso Tecnico Eletrotecnica*, e em exercício no(a) *Coordenação Curso Tecnico Eletrotecnica*, com familiar/dependente pessoa com deficiência, com regime de 20 (vinte) horas semanais e 4 (quatro) horas diárias, sem necessidade de compensação, em conformidade com o art. 98, §3º, da Lei n. 8.112/90, devendo ser reavaliado em **10/12/2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 10:46





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4166/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001407.2023-31**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença para Capacitação ao servidor ERLANIO PEREIRA DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Auxiliar em Administracao, SIAPE nº 2108296, SIAPECAD nº 01890998, lotado(a) no(a) Coordenação de Almoxarifado e Patrimônio, e em exercício no(a) Reitoria, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 - CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao guinguênio compreendido entre 03/04/2014 a 03/04/2019, pelo período de 12 de janeiro de 2024 a 31 de janeiro de 2024.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; código 421.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4167/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001071.2023-55**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **EDILACY DA SILVA SAMPAIO**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1889107**, SIAPECAD nº **02098072**, lotada no(a) *Coordenação Curso Tecn. Gest. Hospitalar, e em exercício no(a) Coordenação Curso Tecn. Gest. Hospitalar*, da função de Coordenador(a) do Curso de Tecnologia em Gestão Hospitalar, FUC - 01, do(a) *Campus* Boa Vista. **Efeitos a partir de 01 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

ALINE CAVALCANTE I ENNEINA | Neitora Substitut

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4168/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001048.2023-61**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **MARILDA VINHOTE BENTES**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **2121208**, SIAPECAD nº **01902115**, lotado(a) no(a) *Diretoria de Extensão*, *e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 13/05/2014 a 13/05/2019, pelo período de **02 de janeiro de 2024 a 31 de janeiro de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4169/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000151.2022-10**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Horário Especial** para a servidora **ILNARA DA SILVA FERREIRA**, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, SIAPE nº **2202202**, SIAPECAD nº **01979269**, lotada no(a) *Departamento de Ensino*, com familiar/dependente pessoa com deficiência, com regime de 20 (vinte) horas semanais e 4 (quatro) horas diárias, sem necessidade de compensação, em conformidade com o art. 98, §3º, da Lei n. 8.112/90, devendo ser reavaliada em **20/01/2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4170/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000996.2023-89**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** ao servidor **SERGIO RODRIGO GRUBERIO**, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, SIAPE nº **2609744**, SIAPECAD nº **01373229**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Tecnologia da Informação, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 - CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 01/03/2018 a 22/06/2023, pelo período de **02 de janeiro de 2024 a 01 de março de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 396**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4171/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001060.2023-75**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **MARCIA ROSANE OLIVEIRA DE SENNA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **0709929**, SIAPECAD nº **00197600**, lotado(a) no(a) *Diretoria de Extensão, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 - CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 01/04/2017 a 01/04/2022, pelo período de **02 de janeiro de 2024 a 31 de março de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 396**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4172/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001035.2023-91**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença para Capacitação à servidora ANTONIA LUZIVAN MOREIRA POLICARPO, ocupante do cargo de Pedagogo-Área, SIAPE nº 1850556, SIAPECAD nº 01628403, lotado(a) no(a) Departamento de Apoio Ped. e Des. Curric, e em exercício no(a) Campus Boa Vista, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 23/02/2016 a 23/02/2021, pelo período de 02 de janeiro de 2024 a 31 de janeiro de 2024.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

ALINE CAVALCANTE PERREIRA | REILOTA SUDSLILUL

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4173/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001003.2023-96**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **ANGELA NAYVA DA SILVA SOUZA**, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, SIAPE nº **1792917**, SIAPECAD nº **01569853**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Apoio ao Ensino, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 - CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 28/06/2015 a 28/06/2020, pelo período de **02 de janeiro de 2024 a 31 de janeiro de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 4174/GSB-CAB/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA SUBSTITUTA DO CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1988/GAB-REITORIA/IFRR, de 26 de junho de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 04 de julho de 2023, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Prorrogar por mais 60 (sessenta) dias o prazo de trabalho da comissão do Projeto Pedagógico de Curso (PPC) FIC em Espanhol Básico - 160 horas, designada por meio da Portaria nº 3512/GSB-CAB/IFRR, de 31 de outubro de 2023.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: CLAUDETE CORREA DOS SANTOS | Diretora-Geral Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 12:14

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4175/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23230.000527.2023-21,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional** da Classe/Nível **D101** para **D102**, à servidora **JOICE DE JESUS LEMOS**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1218515, SIAPECAD nº 02357353, lotado(a) no(a) Departamento de Ensino, e em exercício no(a) Campus Novo Paraíso, relativo ao interstício de 28 de janeiro de 2021 a 14 de fevereiro de 2023, considerando o art. 14, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinado ao § 1° do art. $2.^{\circ}$ e o art. 7° da Portaria n° 554, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de 15 de fevereiro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 12:17 Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4176/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Auxílio Pré-Escolar** à servidora **SOFIA RODRIGUES LAMPERT**, do quadro efetivo deste IFRR, ocupante do cargo de Relacoes Publicas, SIAPE nº **2334219**, SIAPECAD nº **02095406**, lotado(a) no(a) *Assessoria de Comunicacao e Marketing*, em virtude do nascimento em 20/12/2023 do(a) dependente AURORA ELOAH LAMPERT PAIVA, grau de parentesco: FILHA, com fundamento legal no art. 1º do Decreto n.º 977, de 10/11/1993, e na Instrução Normativa SAF nº 12, de 23/12/1993, a partir de **20 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 12:45

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4177/GAB-CBV/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

Suspende o expediente do dia 29/12/2023 no Campus Boa Vista - CBV/IFRR.

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Suspender o expediente presencial do dia 29/12/2023 (sextafeira), por motivo de realização de manutenção no sistema hidráulico do *Campus* Boa Vista - CBV/IFRR.

Parágrafo único: Considerando o fim do exercício 2023, recomendamos aos Gestores que realizem o acompanhamento por meio eletrônico das ações e demandas emanadas neste período.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 13:23

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4178/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23229.000957.2023-81,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC-III) ao servidor MARCELO CALIXTO MINEIRO, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1876031, SIAPECAD nº 01656473, lotado(a) no(a) Departamento de Ensino de Graduação, e em exercício no(a) Campus Boa Vista, de acordo com o Art. 18 da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com a Resolução CPRSC nº 3 de 8 de junho de 2021 e com a Resolução CONSUP/IFRR N° 724, de 8 de março de 2023. Efeitos financeiros a partir de 28 de dezembro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 14:21 Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4179/GAB-CAM/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

Designação fiscal de contrato

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000363.2023-63**,

RESOLVE

Art. 1º Designar os servidores, abaixo relacionados, para atuarem como fiscais da execução do Contrato nº 10/2023, firmado com a Empresa SONNE DA AMAZONIA COMERCIO DE PRODUTOS MÉDICOS LTDA CNPJ nº. 17.957.456/0001-47, que tem como objeto a contratação de serviços de prestação de serviços limpeza e desinfecção de caixas de água, limpeza e desobstrução de fossa séptica e caixas de gordura, que serão prestados nas condições estabelecidas no Termo de Referência, anexo do Edital

Janderson Sousa da Silva (1334276) - Fiscal Titular

Cristiano da Conceição dos Santos (1628111) - Fiscal Suplente

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 16:14

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4180/GAB-CAM/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

Designação fiscal de contrato

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000379.2023-76**,

RESOLVE

Art. 1º Designar os servidores, abaixo relacionados, para atuarem como fiscais da execução do Contrato nº 11/2023, firmado com a Empresa COOPERATIVA AGROPECUARIA DOS CINCO POLOS - COOPERCINCO CNPJ nº. º 07.895.712/0001-65, que tem como objeto a aquisição de GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR PARA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR, para alunos da rede de educação básica pública, verba FNDE/PNAE, descritos no quadro previsto na Cláusula Quarta, todos de acordo com a chamada pública nº 001/2023 - DAP/CAM, o qual fica fazendo parte integrante do presente Termo de Contrato, independentemente de anexação ou transcrição.

Alessandro Teixeira Chaves (3081191) - Fiscal Titular

Paula Cristina de Sousa Vieira (1814419) - Fiscal Suplente

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

28 de dezembro de 2023 as 16:15

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4181/GAB-REITORIA/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001401.2023-63**,

RESOLVE

Art. 1º Alterar o período de gozo de férias do servidor ITALO HARRY CUNHA CHITLAL, ocupante do cargo de Engenheiro-Área, SIAPE nº 1712533, SIAPECAD nº 01772844, lotado no(a) *Departamento Tecnico de Engen.E Obras*, considerando o art. 5º, §1º, da Portaria Normativa nº 01/GR, de 5/6/2018, conforme descrito abaixo:

Exercício: 2023

Período Cancelado: 16/12/2023 a 29/12/2023

Novo Período para Usufruto: 26/12/2023 a 08/01/2024

Art. 2º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 19:25

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4182/GAB-CBV/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2, e tendo em vista o que determina o art. 18 da Lei nº 14.133/2021 e as Instruções Normativas n° 5, expedida em 26 de maio de 2017 pela Secretaria de Gestão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, n° 40, de 22 de maio de 2020, n° 40 de 30 de junho de 2020 e nº 58, de 08 de agosto de 2022, expedidas pela Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital do Ministério da Economia, assim como o despacho exarado pela Chefia de Gabinete, e o que consta no Processo nº **23229.001057.2023-51**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a Equipe de Planejamento referente à Contratação de Pessoa Jurídica especializada para a produção e distribuição de refeições (almoço, lanche e janta), preparadas e servidas nas dependências do Restaurante do IFRR - Campus Boa Vista, para atendimento de discentes, servidores e ao público em geral que frequenta as dependências do Campus.

Art. 2º Designar os servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente deste *Campus* Boa Vista - CBV/IFRR, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Presidente: Rosemere Lopes dos Santos - Matrícula 1558734

Integrante Requisitante: Michele Fabrício de Souza - Matrícula

1792685

Integrante Administrativo: **Tatiane Cristina de Jesus** - Matrícula

1601380

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

28 de dezembro de 2023 as 19:40

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4183/GAB-CBV/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2, e tendo em vista o que determina o art. 18 da Lei nº 14.133/2021 e as Instruções Normativas n° 5, expedida em 26 de maio de 2017 pela Secretaria de Gestão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, n° 40, de 22 de maio de 2020, n° 40 de 30 de junho de 2020 e nº 58, de 08 de agosto de 2022, expedidas pela Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital do Ministério da Economia, assim como o despacho exarado pela Chefia de Gabinete, e o que consta no Processo nº **23229.001095.2023-12**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a Equipe de Planejamento referente à Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de condução de veículos oficiais do *Campus* Boa Vista.

Art. 2º Designar os servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente deste *Campus* Boa Vista - CBV/IFRR, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Presidente: **Tatiane Cristina de Jesus** - Matrícula **1601380**

Integrante Requisitante: Hallyson Thiago Araújo de Souza - Matrícula 1850426

Integrante Administrativo: Geferson Santos de Santana - Matrícula

2147492

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Esse documento foi revogado pela Portaria N.º 6, de 02/01/2024

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 19:40

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4184/GAB-CBV/IFRR, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2, e tendo em vista o que determina o art. 18 da Lei nº 14.133/2021 e as Instruções Normativas n° 5, expedida em 26 de maio de 2017 pela Secretaria de Gestão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, n° 40, de 22 de maio de 2020, n° 40 de 30 de junho de 2020 e nº 58, de 08 de agosto de 2022, expedidas pela Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital do Ministério da Economia, assim como o despacho exarado pela Chefia de Gabinete, e o que consta no Processo nº **23229.001063.2023-17**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a Equipe de Planejamento referente à Contratação de empresa especializa na prestação do serviço de fornecimento de energia elétrica, para atender o *Campus* Boa Vista/ IFRR.

Art. 2º Designar os servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente deste *Campus* Boa Vista - CBV/IFRR, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Presidente: Rodrigo Campos Morais - Matrícula 2295767

Integrante Requisitante: Tatiane Cristina de Jesus - Matrícula

1601380

Integrante Administrativo: Geferson Santos de Santana - Matrícula

2147492

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 28 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 as 19:48 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 4185/GSB-CAB/IFRR, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA SUBSTITUTA DO CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1988/GAB-REITORIA/IFRR, de 26 de junho de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 04 de julho de 2023, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Prorrogar por mais 60 (sessenta) dias o prazo de trabalho da comissão do Projeto Pedagógico de Curso (PPC) FIC em Inglês Básico - 160 horas, designada por meio da Portaria nº 3511/GSB-CAB/IFRR, de 31 de outubro de 2023.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 29 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: CLAUDETE CORREA DOS SANTOS | Diretora-Geral Substituta

Data da Assinatura: 29 de dezembro de 2023 as 10:09

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 4186/GSB-CAB/IFRR, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA SUBSTITUTA DO CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1988/GAB-REITORIA/IFRR, de 26 de junho de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 04 de julho de 2023, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir Comissão responsável pela elaboração do Projeto de Curso de Qualificação Profissional de Formação Inicial de Assistente Financeiro, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, com prazo de 30 dias para conclusão dos trabalhos:

- Edineide Cristina Alexandre de Souza (1350960) Presidente;
- Claudete Correa dos Santos (1089732);
- Fernando Silva e Silva (3059023);
- Holtton Bruno Schuertz Alves (3059453); e
- Tiago Santos Barreto Thomaz (1677418).

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 29 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: CLAUDETE CORREA DOS SANTOS | Diretora-Geral Substituta

Data da Assinatura: 29 de dezembro de 2023 as 10:16





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 4187/GSB-CAB/IFRR, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA SUBSTITUTA DO CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1988/GAB-REITORIA/IFRR, de 26 de junho de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 04 de julho de 2023, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir Comissão responsável pela elaboração do Projeto de Curso de Qualificação Profissional de Formação Inicial e Continuada (FIC) de Microempreendedor Individual, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, com prazo de 30 dias para conclusão dos trabalhos:

- Edineide Cristina Alexandre de Souza (1350960) Presidente;
- Claudete Correa dos Santos (1089732);
- Fernando Silva e Silva (3059023);
- Holtton Bruno Schuertz Alves (3059453); e
- Tiago Santos Barreto Thomaz (1677418).

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 29 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: CLAUDETE CORREA DOS SANTOS | Diretora-Geral Substituta

Data da Assinatura: 29 de dezembro de 2023 as 10:24





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 4188/GSB-CAB/IFRR, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA SUBSTITUTA DO CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1988/GAB-REITORIA/IFRR, de 26 de junho de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 04 de julho de 2023, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir Comissão responsável pela elaboração do Projeto Pedagógico de Curso (PPC) do Curso de Língua Portuguesa e Cultura brasileira para estrangeiros, com início das atividades a contar de 01/12/2023, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, com prazo de 30 dias para conclusão dos trabalhos:

- Rogério Pinto de Sousa (2996065) Presidente;
- Ana Cláudia Luiz Borges Barros (1134019);
- Claudete Correa dos Santos (1089732);
- Edineide Cristina Alexandre de Souza (1350960); e
- Holtton Bruno Schuertz Alves (3059453);

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 29 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: CLAUDETE CORREA DOS SANTOS | Diretora-Geral Substituta

Data da Assinatura: 29 de dezembro de 2023 as 10:52





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4189/GAB-REITORIA/IFRR, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2023

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir o(a) **Comissão**responsável pela elaboração das normas gerais do processo de consulta à comunidade para escolha dos dirigentes do IFRR, para o quadriênio 2020-2024., composto(a) pelos membros abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Função	Cargo
Fernando Max Gomes Franco	***.702.432-**	Presidente	
Giovani Calerri dos Santos Pena Junior	***.303.502-**	Membro	
Sonicley da Silva Maia	***.319.052-**	Membro	
NATHALIE LIMA MACHADO	2151871	IIVIAMARA	Assistente em Administração
IVANIR SILVA ALMEIDA	2108515	IIVIAMNTA	Assistente em Administração

Parágrafo único. O prazo para conclusão dos trabalhos é de 50 dias.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 29 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 29 de dezembro de 2023 as 12:47 Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4190/GAB-REITORIA/IFRR, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2023

Designação dos Bolsistas classificados do Edital N.º 33/2023/PROEX/QUALIFICA MAIS/IFRR.

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 , considerando o OFÍCIO 8/2023 - QUALIFICA PROEX/PROEX/IFRRR,

RESOLVE

Art. 1. º Designar os servidores classificados no Edital n.º 33/2023/PROEX/QUALIFICA MAIS/IFRR do Processo de Seleção Simplificado destinada ao Público Interno e Externo para atuarem no encargo de Docente do Programa Qualifica Mais BIOECONOMIA, conforme dados a seguir:

NOME DO CANDIDATO BOLSISTA		LOCAL DE ATUAÇÃO	MATRÍCULA
Elisangela Ferreira Duarte	Docente Interno	Amajari	2109807
Leidiana Lima dos Santos	Docente Interno	Amajari	1426272
Francisco Pedro Nunes porto	Docente Interno	Amajari	3332100

Art. 2. º O início dos trabalhos docentes está vinculado ao início da oferta do componente curricular no curso, de acordo com o planejamento de oferta e data homologada no Sistec e pela equipe de execução do programa.

Art. 3.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 29 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 29 de dezembro de 2023 as 12:47

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4191/GAB-CNP/IFRR, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, o prazo para a conclusão dos trabalhos da comissão designada pela PORTARIA Nº 3732/GAB-CNP/IFRR, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2023, comissão temporária da CSA do Campus Novo Paraíso.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Publicação: Transparência Ativa em 29 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 29 de dezembro de 2023 as 18:20

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4192/GAB-CNP/IFRR, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Considerando os limites de prazo de empenho e demais atividades referente ao encerramento do exercício de 2023 e a instabilidade elétrica e de internet no Campus Novo Paraíso, autorizamos a servidora **MARESSA CARVALHO TEIXEIRA** (2675873) a realizar suas atividades de maneira presencial na cidade de Boa Vista, no período de 26 a 29/12/2023.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 29 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

29 de dezembro de 2023 as 19:22



apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 90 (noventa) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 30 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

30 de dezembro de 2023 as 11:48





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 4193/GAB-CNP/IFRR, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000579.2023-05**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços para atuarem como responsáveis pela aquisição de veículos novos, zero quilômetro, de serviço, que têm como finalidade atender as demandas de transporte do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima (IFRR) no Campus Novo Paraíso.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
TIAGO DE OLIVEIRA LIMA	1664100	Presidente
ORITHA ANDREA MORAES CARDOSO	3067359	Membro
GABRIEL CABRAL DOS SANTOS DE OLIVEIRA MIRANDA	3287551	Membro

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e